
令和６年度 第３回朝霞市児童館運営協議会 

 

次　　　　　　第 

 

 

日時　令和７年２月７日（金）　午後２時～ 

場所　朝霞市総合福祉センター（はあとぴあ） 

　　２階　第１会議室 

 

 

１　開　　会 

 

 

２　議　　題　 

　　　　　　（１）令和６年度児童館利用者満足度調査結果について 

　　　　　　　（２）令和７年度児童館事業計画について 

　　　　　　　（３）児童館の活動報告について 

（４）その他　 

　　　　①児童館ガイドラインの改定について 

　　　　②志木市への視察について（報告） 

　　　　③朝霞市こども計画（案）について 

　　　　　　　 

 

３　閉　　会
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資料１



実施期間：令和6年7月20日～令和6年10月31日

子ども （％） 保護者 （％） 合計

はまさき児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

きたはら児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

みぞぬま児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

ねぎしだい児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

ひざおり児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

ほんちょう児童館 50人 16.7% 50人 16.7% 100人

合計 300人 100.0% 300人 100.0% 600人

令和6年度　児童館利用者アンケート集計表

回答数
児童館名
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

Q1　記入者について

①　学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生 18歳未満の
社会人 無回答 合計

3人 2人 7人 3人 11人 17人 7人 0人 0人 0人 50人

3人 6人 8人 14人 12人 1人 6人 0人 0人 0人 50人

4人 3人 9人 13人 8人 10人 3人 0人 0人 0人 50人

6人 0人 18人 12人 0人 14人 0人 0人 0人 0人 50人

3人 3人 1人 5人 13人 4人 18人 3人 0人 0人 50人

1人 7人 8人 3人 7人 3人 12人 9人 0人 0人 50人

20人 21人 51人 50人 51人 49人 46人 12人 0人 0人 300人

②　施設利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3 年数回 はじめて 無回答 合計

14人 13人 7人 5人 6人 5人 0人 50人

22人 19人 2人 4人 3人 0人 0人 50人

12人 19人 6人 5人 7人 1人 0人 50人

14人 20人 2人 5人 8人 0人 1人 50人

18人 19人 7人 3人 2人 1人 0人 50人

13人 24人 4人 8人 1人 0人 0人 50人

93人 114人 28人 30人 27人 7人 1人 300人

③　児童館を利用する人

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

11人 43人 1人 0人 0人 0人

6人 34人 10人 0人 0人 0人

7人 40人 8人 0人 0人 0人

9人 31人 11人 0人 0人 0人
7人 40人 8人 0人 1人 0人
3人 37人 10人 0人 0人 0人

43人 225人 48人 0人 1人 317人
その他

令和6年度 №1

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生 18歳未満の
社会人

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週1回

週3回以上

月1回

月2～3

年数回

はじめて

無回答

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき

きたはら

みぞぬま

ねぎしだい

ひざおり

ほんちょう

家族 友達 ひとり その他 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

④　児童館を知ったきっかけ と

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計

17人 0人 26人 6人 1人 4人 0人 54人
16人 1人 26人 5人 2人 0人 0人 50人
13人 3人 26人 3人 0人 6人 2人 53人
27人 0人 22人 2人 0人 0人 0人 51人
32人 1人 17人 3人 2人 1人 0人 56人
25人 0人 14人 5人 0人 6人 0人 50人

130人 5人 131人 24人 5人 17人 2人 314人

その他  ：ならいごとにいくときにみつけた(2) ･とおったらしった ･きになってた

　　　　　　　下の階のバレエ ･こども未来課からの紹介 ･たまたまみつけた

Q2　管理運営についての満足度

1部屋の使いやすさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

38人 11人 0人 1人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

44人 5人 1人 0人 50人

35人 15人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

253人 45人 1人 1人 300人

2遊具の数・種類

よい ふつう わるい 無回答 合計

28人 21人 0人 1人 50人

33人 15人 2人 0人 50人

36人 10人 3人 1人 50人

32人 17人 1人 0人 50人

36人 14人 0人 0人 50人

37人 11人 2人 0人 50人

202人 88人 8人 2人 300人

令和6年度 №2

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

ポスターおたより場所：なし

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

3イベントの楽しさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

38人 11人 0人 1人 50人

40人 9人 0人 1人 50人

38人 10人 0人 2人 50人

38人 11人 0人 1人 50人

41人 9人 0人 0人 50人

40人 10人 0人 0人 50人

235人 60人 0人 5人 300人

4児童館の衛生・清潔感

よい ふつう わるい 無回答 合計

47人 3人 0人 0人 50人

49人 1人 0人 0人 50人

41人 9人 0人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

48人 2人 0人 0人 50人

276人 24人 0人 0人 300人

5児童館の安全・安心感

よい ふつう わるい 無回答 合計

46人 4人 0人 0人 50人

49人 1人 0人 0人 50人

44人 6人 0人 0人 50人

42人 8人 0人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

43人 6人 1人 0人 50人

267人 32人 1人 0人 300人

6職員の態度・接し方

よい ふつう わるい 無回答 合計

46人 4人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

46人 4人 0人 0人 50人

39人 11人 0人 0人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

271人 29人 0人 0人 300人

令和6年度 №3

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

7児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答 合計

48人 2人 0人 0人 50人

49人 1人 0人 0人 50人

45人 5人 0人 0人 50人

43人 7人 0人 0人 50人

47人 3人 0人 0人 50人

47人 2人 1人 0人 50人

279人 20人 1人 0人 300人

折り紙や
工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ クッキング ボードゲーム その他 無回答 合計

9人 17人 23人 26人 25人 13人 14人 1人 1人 129人

7人 15人 10人 25人 11人 6人 9人 1人 4人 66人

17人 21人 16人 17人 23人 13人 11人 2人 0人 82人

7人 15人 9人 17人 17人 10人 12人 2人 9人 76人

6人 16人 17人 18人 9人 18人 6人 4人 4人 76人

9人 23人 12人 19人 5人 20人 4人 3人 0人 63人

55人 107人 87人 122人 90人 80人 52人 13人 18人 492人

その他

･カラオケ ･将棋 ･スイッチ ･ポケモンカードゲーム ･読書 ･お祭り ･卓球 ･バスケットボール ･バドミントン(2) 

･麻雀 ･本読み ･お泊まり会 ･BBQ

Q4　施設の利用について

①よく行く児童館はありますか？

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

6人 13人 15人 8人 5人 2人 16人 2人 67人

23人 14人 5人 5人 7人 1人 16人 1人 72人

4人 6人 3人 6人 2人 4人 32人 2人 59人

1人 9人 12人 9人 14人 6人 26人 0人 77人

0人 2人 16人 2人 13人 4人 25人 2人 64人

8人 1人 7人 4人 11人 6人 28人 1人 66人

36人 24人 62人 29人 39人 41人 23人 143人 8人 405人

令和6年度 №4

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

Q3　あなたが児童館でやりたい遊びはなんですか？（複数回答可）

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

折り紙や工作 大事業 TVゲーム 大会
おもちゃやスポーツ クッキング ボードゲーム その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう
他市 行かない 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

②放課後児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家 勉強 その他 無回答 合計

14人 2人 29人 13人 5人 38人 14人 17人 2人 0人 134人

20人 8人 14人 12人 5人 13人 13人 19人 4人 1人 109人

18人 1人 20人 23人 15人 24人 15人 14人 6人 0人 136人

8人 1人 29人 13人 7人 22人 10人 14人 0人 0人 104人

18人 2人 27人 9人 6人 25人 12人 15人 2人 1人 117人

6人 2人 23人 11人 10人 16人 13人 9人 2人 1人 93人

84人 16人 142人 81人 48人 138人 77人 88人 16人 3人 693人

その他

･友達と遊んでいる(3) ･習い事(4) ･そろばん ･部活 ･休館日以外毎日児童館に来ている

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

7人 18人 1人 23人 1人 0人 50人

12人 19人 9人 8人 0人 2人 50人

13人 15人 10人 12人 0人 0人 50人

15人 10人 5人 18人 0人 2人 50人

14人 22人 4人 10人 0人 0人 50人

22人 10人 6人 10人 1人 1人 50人

83人 94人 35人 81人 2人 5人 300人

その他

　　④　児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

はい いいえ わからない 無回答 合計

22人 9人 19人 0人 50人

25人 7人 17人 1人 50人

33人 3人 14人 0人 50人

25人 10人 14人 1人 50人

30人 9人 11人 0人 50人

34人 4人 11人 1人 50人

169人 42人 86人 3人 300人

令和6年度 №5

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家 勉強 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はい いいえ わからない 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】
「ほんちょう児童館に遊びに来ている小学5年・6年生」への質問です

⑤　中高生専用スペースや中高生タイムを知っていますか？また参加してみたいですか？

知っている 知らない 無回答 合計

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

10人 0人 0人 10人

10人 0人 0人 10人

参加したい 参加したくない わからない 無回答 合計

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

7人 2人 1人 0人 10人

7人 2人 1人 0人 10人

「ほんちょう児童館に遊びに来ている中高生」への質問です。

⑥　中高生スペースについて

使いやすい 使いやすくない その他 無回答 合計

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

16人 3人 1人 1人 21人

16人 3人 1人 1人 21人

使いやすくない理由

令和6年度 №6

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

知っている 知らない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

使いやすい 使いやすくない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

参加したい 参加したくない わからない 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

⑦　月に1回行われる「中高生タイム」に参加したことはありますか？

ある ない 無回答 合計

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

11人 9人 1人 21人

11人 9人 1人 21人

・食べる　・最近きたばかりだから分からない　・筋トレ　・映画会　・大人数は怖い　・クッキング　・バイト

令和6年度 №7

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

⑧　「参加したことはない」に○をつけた人はどんな企画なら参加したいと思いますか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

ある ない 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①　年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 2人 22人 21人 1人 3人 1人 50人

0人 3人 30人 17人 0人 0人 0人 50人

0人 1人 26人 21人 0人 2人 0人 50人

0人 6人 29人 13人 2人 0人 0人 50人

0人 8人 34人 6人 0人 2人 0人 50人

0人 1人 32人 17人 0人 0人 0人 50人

0人 21人 173人 95人 3人 7人 1人 300人

②　一緒に来た児童（複数回答可）

乳幼児 小学生 中学生以上 乳幼児と小学生 無回答 合計

27人 8人 1人 14人 0人 50人

42人 1人 0人 7人 0人 50人

29人 6人 0人 15人 0人 50人

40人 7人 0人 3人 0人 50人

40人 1人 0人 9人 0人 50人

47人 6人 0人 0人 1人 54人

225人 29人 1人 48人 1人 304人

③　施設の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

10人 0人 15人 6人 14人 4人 1人 50人

18人 7人 10人 11人 4人 0人 0人 50人

12人 4人 10人 3人 17人 4人 0人 50人

17人 3人 11人 5人 7人 7人 0人 50人

9人 14人 15人 5人 4人 3人 0人 50人

11人 12人 14人 4人 7人 2人 0人 50人

77人 40人 75人 34人 53人 20人 1人 300人

④　児童館を知ったきっかけ
HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

13人 2人 9人 1人 9人 16人 5人 0人 55人
15人 2人 2人 0人 8人 29人 1人 0人 57人
5人 2人 8人 0人 10人 26人 1人 2人 54人

17人 4人 6人 1人 6人 20人 1人 0人 55人
47人 7人 2人 2人 11人 9人 1人 2人 81人
10人 3人 5人 1人 4人 33人 0人 1人 57人

107人 20人 32人 5人 48人 133人 9人 5人 359人

おたより場所：みぞぬま児童館(2) ･ひざおり児童館(3) ･ねぎしだい児童館(2) ･きたはら児童館(4) 

　　　　　　　　･はまさき児童館(2) ･東武デパート ･きたはら子育て支援センター ･町内会回覧･HP ･スーパー(2) ･新倉児童館

ポスター場所：なし

その他：･乳幼児検診 ･イベント ･わくわくドームに来たとき ･子育て支援センター ･はまさき児童館の紹介 ･隣の保育園に在園していた

令和6年度 №1

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館
ひざおり児童館

ほんちょう児童館

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館
ひざおり児童館

ほんちょう児童館

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館
ひざおり児童館

ほんちょう児童館
10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館
乳幼児 小学生 中学生以上 乳幼児と小学生 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

⑤　普段過ごす場所
公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

46人 10人 4人 0人 17人 22人 9人 1人 109人
43人 19人 8人 1人 9人 9人 9人 0人 98人
46人 7人 2人 0人 21人 20人 8人 0人 104人
37人 16人 2人 0人 15人 9人 7人 0人 86人
47人 7人 2人 2人 11人 9人 1人 2人 81人
44人 15人 2人 1人 7人 8人 0人 1人 78人

263人 74人 20人 4人 80人 77人 34人 4人 556人

その他：･おもちゃ屋(2) ･家 ･実家 ･プール(2) ･科学館 ･わくわくドーム ･買い物 
･ショッピングモール(9) ･自宅(3) ･買い物(2) ･ららぽーと ･お祭り ･キッズパーク ･公民館

･民間のキッズスペース ･スーパー内で遊べるところ ･プレーパーク ･トイザらス ･デパート ･散歩 ･商業施設

⑥　他館の利用状況
はまさき きたはら みぞぬま ねぎし ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

15人 30人 16人 11人 12人 10人 3人 1人 98人
17人 17人 2人 2人 3人 11人 18人 2人 72人
9人 16人 14人 16人 12人 16人 10人 0人 93人
7人 16人 18人 9人 15人 10人 11人 1人 87人
4人 9人 25人 3人 16人 15人 9人 0人 81人
4人 6人 15人 10人 13人 6人 13人 2人 69人

41人 62人 105人 45人 51人 58人 68人 64人 6人 500人

Q2　児童館の管理運営についてお聞きします。

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

32人 10人 7人 1人 0人 0人 50人

36人 10人 3人 1人 0人 0人 50人

42人 4人 2人 0人 0人 2人 50人

26人 14人 9人 1人 0人 0人 50人

38人 8人 4人 0人 0人 0人 50人

35人 10人 5人 0人 0人 0人 50人

209人 56人 30人 3人 0人 2人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

35人 9人 6人 0人 0人 0人 50人

30人 16人 4人 0人 0人 0人 50人

36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人

27人 14人 9人 0人 0人 0人 50人

35人 8人 6人 1人 0人 0人 50人

28人 17人 3人 1人 0人 1人 50人

191人 75人 31人 2人 0人 1人 300人

令和6年度 №2

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

１）　児童館の入りやすさ

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

２）　部屋の使いやすさ

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館
ひざおり児童館

ほんちょう児童館

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

はまさき きたはら みぞぬま ねぎし ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

25人 18人 6人 1人 0人 0人 50人

21人 26人 2人 1人 0人 0人 50人

27人 18人 3人 0人 0人 2人 50人

23人 16人 10人 1人 0人 0人 50人

24人 17人 7人 1人 0人 1人 50人

20人 19人 9人 2人 0人 0人 50人

140人 114人 37人 6人 0人 3人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

18人 14人 15人 1人 0人 2人 50人

24人 18人 7人 0人 0人 1人 50人

20人 14人 11人 0人 0人 5人 50人

20人 17人 10人 1人 0人 2人 50人

23人 15人 8人 1人 1人 2人 50人

28人 14人 7人 1人 0人 0人 50人

133人 92人 58人 4人 1人 12人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

28人 11人 11人 0人 0人 0人 50人

36人 13人 0人 1人 0人 0人 50人

33人 13人 3人 0人 0人 1人 50人

29人 14人 6人 1人 0人 0人 50人

31人 15人 3人 0人 1人 0人 50人

34人 14人 2人 0人 0人 0人 50人

191人 80人 25人 2人 1人 1人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

30人 11人 9人 0人 0人 0人 50人

33人 15人 2人 0人 0人 0人 50人

37人 10人 3人 0人 0人 0人 50人

30人 12人 5人 3人 0人 0人 50人

37人 10人 3人 0人 0人 0人 50人

34人 12人 3人 1人 0人 0人 50人

201人 70人 25人 4人 0人 0人 300人

令和6年度 №3

３）　遊具、備品の数・内容

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

４）　事業や行事の数・内容

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

５）　施設の清潔感・衛生面

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

６）　施設の安全性

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館
きたはら児童館
みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館
ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

41人 7人 2人 0人 0人 0人 50人

40人 10人 0人 0人 0人 0人 50人

43人 4人 3人 0人 0人 0人 50人

35人 11人 4人 0人 0人 0人 50人

34人 11人 4人 1人 0人 0人 50人

36人 12人 2人 0人 0人 0人 50人

229人 55人 15人 1人 0人 0人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

33人 15人 2人 0人 0人 0人 50人

38人 12人 0人 0人 0人 0人 50人

35人 14人 1人 0人 0人 0人 50人

28人 16人 6人 0人 0人 0人 50人

33人 14人 3人 0人 0人 0人 50人

32人 13人 4人 1人 0人 0人 50人

199人 84人 16人 1人 0人 0人 300人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

29人 19人 2人 0人 0人 0人 50人

35人 14人 1人 0人 0人 0人 50人

35人 13人 2人 0人 0人 0人 50人

26人 18人 5人 0人 0人 1人 50人

33人 12人 5人 0人 0人 0人 50人

30人 17人 3人 0人 0人 0人 50人

188人 93人 18人 0人 0人 1人 300人

Q3　児童館の事業についてお聞きします。

①下記の事業に参加したことはありますか？（複数回答可）

親子の
ふれあい

手遊び ダンス
ごっこ
遊び

工作
母同士の

おしゃべりタイ
ム

専門家
の話

育児相談 その他 無回答 合計

7人 5人 14人 6人 20人 1人 6人 3人 3人 13人 78人

7人 7人 16人 6人 19人 3人 6人 6人 6人 7人 83人

6人 4人 19人 7人 18人 0人 4人 1人 4人 9人 72人

18人 7人 16人 7人 10人 8人 8人 6人 5人 6人 91人

19人 4人 16人 11人 15人 3人 6人 6人 2人 5人 87人

15人 10人 12人 11人 15人 5人 4人 1人 5人 9人 87人

72人 37人 93人 48人 97人 20人 34人 23人 25人 49人 498人

その他：･土日の事業 ･保護者同士のおしゃべりタイムを週1回など定期的に開催していただけたら嬉しいです ･手形･運動 

令和6年度 №4

７）　職員の説明・態度・応対

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

８）　お子さまの総合的な満足度

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

９）　ご自身の総合的な満足度

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

･親ではなく子どもが参加できるもの ･3才以上の保育園児 ･幼稚園児が対象 ･1～2才ができる工作･生演奏などを聴ける音楽会 

･夏期のプール ･水あそび ･リトミック ･幼稚園児のイベント ･季節の行事･映画 ･小学生が楽しめるイベント ･クッキング ･大縄 ･体操 

･撮影会(2) ･ハイハイレース ･相撲･読み聞かせ ･ボルダリングの開放日(2) ･フリーマーケット

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館
大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

親子のふれあい 手遊び ダンス
ごっこ遊び 工作 母同士のおしゃべりタイム
専門家の話 育児相談 その他
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答
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児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた 知らなかった 無回答 合計

13人 32人 5人 0人

10人 38人 2人 0人

16人 32人 2人 0人

11人 38人 1人 0人

7人 40人 3人 0人

11人 35人 4人 0人

68人 215人 17人 0人

Q4　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が運営していることを知っていましたか。

知っていた 知らなかった 無回答 合計

16人 29人 5人 50人

18人 31人 1人 50人

13人 35人 2人 50人

13人 36人 1人 50人

19人 28人 3人 50人

16人 30人 4人 50人

95人 189人 16人 300人

令和6年度 №5

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

合　計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

知っていた 知らなかった 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ほんちょう児童館

知っている 知らない 無回答
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児童館利用者アンケート集計結果　【子ども】
質問１　記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生

3人 6人 8人 14人 12人 1人 44人

（％） 6% 12% 16% 28% 24% 2% 100%

中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

6人 0人 0人 0人 50人

（％） 12% 0% 0% 0% 100%

②児童館の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3回 年数回 はじめて 無回答 合計

22人 19人 2人 4人 3人 0人 0人 50人

44% 38% 4% 8% 6% 0% 0% 100%

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

6人 34人 10人 0人 0人 50人

（％） 12% 68% 20% 0% 0% 100%

④きたはら児童館をどのように知ったか

近所 HP 友人・家族 学校 ポスター・おたより その他 無回答 合計

16人 1人 26人 5人 2人 0人 0人 50人

32% 2% 52% 10% 4% 0% 0% 100%

どこで

その他

質問２　管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計

48人 2人 0人 0人 50人

96% 4% 0% 0% 100%

33人 15人 2人 0人 50人

66% 30% 4% 0% 100%

40人 9人 0人 1人 50人

80% 18% 0% 2% 100%

49人 1人 0人 0人 50人

98% 2% 0% 0% 100%

49人 1人 0人 0人 50人

98% 2% 0% 0% 100%

46人 4人 0人 0人 50人

92% 8% 0% 0% 100%

49人 1人 0人 0人 50人

98% 2% 0% 0% 100%

令和6年度 きたはら

小学生

（％）

③児童館を普段だれと利用するか

その他

（％）

1部屋の使いやすさ

（％）

2遊具の数・種類

（％）

3イベントの楽しさ

（％）

4児童館の衛生・清潔感

（％）

5児童館の安全・安心感

（％）

6職員の態度・接し方

（％）

7きたはら児童館の満足度

（％）

回答数 50人

小学生
合計

22人

19人

2人
4人 3人

0人0人 ②施設利用回数
週1回

週3回以上

月1回

月2～3回

年に数回

はじめて

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7きたはら児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

6人

34人

10人

0人 0人
③利用する人

家族

友達

ひとり

その他

無回答

3人

6人

8人

14人

12人

1人
6人

0人
0人0人 ①学年 小1年生

小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳未満
無回答

16人

1人26人

5人
2人

0人
0人 ④どのように知ったか

近所

HP

友人・家族

学校

ポスター・おたよ
り
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質問３　あなたがきたはら児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙や
工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ

クッキング ボードゲーム その他

7人 15人 10人 25人 11人 6人 9人 1人

8% 17% 11% 28% 13% 7% 10% 1%

無回答 合計

4人 88人

25人 100%

その他　

はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

23人 14人 5人 5人 7人 1人 16人 1人 72人

（％） 32% 19% 7% 7% 10% 1% 22% 1% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

20人 8人 14人 12人 5人 13人 13人

（％） 18% 7% 13% 11% 5% 12% 12%

勉強 その他 無回答 合計

19人 4人 1人 109人

（％） 17% 4% 1% 100%

その他　

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

12人 19人 9人 8人 0人 2人 50人

（％） 24% 38% 18% 16% 0% 4% 100%

はい いいえ わからない 無回答 合計

25人 7人 17人 1人 50人

（％） 50% 14% 34% 2% 100%

（％）

（％）

･カラオケ ･将棋

質問４　①きたはら児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

･友達と遊んでる(2) ･習い事をしている

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

7人
15人

10人

25人

11人

6人 9人

1人
4人

やりたい遊び

工作事業
大事業
TVゲーム
大会
おもちゃ
クッキング
ボードゲーム
その他
無回答

23人

14人
5人

5人

7人

1人

16人

1人

①よく行く児童館

はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
行かない
無回答

20人

8人

14人

12人
5人

13人

13人

19人

4人 1人

②放課後の過ごし方
運動
クラブ
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
その他
無回答

12人

19人
9人

8人

0人
2人

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか

毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答

25人

7人

17人
1人

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やった
りする機会があったら参加してみたいですか？

はい

いいえ

わからない

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 3人 30人 17人 0人 0人 0人 50人

（％） 0% 6% 60% 34% 0% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計

42人 1人 0人 7人 0人 50人

（％） 84% 2% 0% 14% 0% 100%

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

18人 7人 10人 11人 4人 0人 0人 50人

36% 14% 20% 22% 8% 0% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

15人 2人 2人 0人 8人 29人 1人 0人 57人
（％） 26% 4% 4% 0% 14% 51% 2% 0% 100%

おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

43人 19人 8人 1人 9人 9人 9人 0人 98人

（％） 44% 19% 8% 1% 9% 9% 9% 0% 100%

その他

はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

17人 17人 2人 2人 3人 11人 18人 2人 72人

（％） 24% 24% 3% 3% 4% 15% 25% 3% 100%

令和6年度 きたはら

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）

④きたはら児童館を知ったきっかけはなんですか？

･ＨＰ ･みぞぬま児童館

･はまさき児童館の紹介

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

･ショッピングモール(7) ･自宅(2) ･買い物 ･ららぽーと ･おもちゃ屋、

･お祭り ･キッズパーク

⑥きたはら児童館以外で利用している児童館はありますか？

回答数 50人

0人

3人

30人

17人

0人 0人 0人 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

42人

1人

0人
7人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

18人

7人10人

11人

4人

0人 0人 ③施設利用回数
週1回
週3回以上
月1回
月3回以上
年数回
はじめて
無回答

15人

2人

2人

0人

8人

29人

1人 0人 ④知ったきっかけ
HP

広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

43人

19人8人

1人
9人

9人

9人

0人 ⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

17人

17人

2人
2人

3人

11人

18人

2人 ⑥児童館利用
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

36人 10人 3人 1人 0人 0人 50人

72% 20% 6% 2% 0% 0% 100%

30人 16人 4人 0人 0人 0人 50人

60% 32% 8% 0% 0% 0% 100%

21人 26人 2人 1人 0人 0人 50人

42% 52% 4% 2% 0% 0% 100%

24人 18人 7人 0人 0人 1人 50人

48% 36% 14% 0% 0% 2% 100%

36人 13人 0人 1人 0人 0人 50人

72% 26% 0% 2% 0% 0% 100%

33人 15人 2人 0人 0人 0人 50人

66% 30% 4% 0% 0% 0% 100%

40人 10人 0人 0人 0人 0人 50人

80% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

38人 12人 0人 0人 0人 0人 50人

76% 24% 0% 0% 0% 0% 100%

35人 14人 1人 0人 0人 0人 50人

70% 28% 2% 0% 0% 0% 100%

Q３　きたはら児童館の事業についてお聞きします。

①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。

親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 母同士のおしゃ
べりタイム

専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計

7人 7人 16人 6人 19人 3人 6人 6人 6人 7人 83人

（％） 8% 8% 19% 7% 23% 4% 7% 7% 7% 8% 100%

その他

知っていた 知らなかった 無回答 合計

10人 38人 2人 50人

（％） 20% 76% 4.0% 100.0%

Q２　きたはら児童館の管理運営についてお聞きします。
満足度調査

1児童館の入りやすさ

（％）

2部屋の使いやすさ

（％）

3遊具、備品の数・内容

（％）

4事業や行事の数・内容

（％）

5施設の清潔感・衛生面

（％）

6施設の安全性

（％）

7職員の説明・態度・応対

（％）

8お子さまの総合的な満足度

（％）

9ご自身の総合的な満足度

（％）

･1～2才ができる工作 ･生演奏などを聴ける音楽会 ･夏期のプール ･水あそび･リトミック ･幼稚園児のイベント

②ランドセル来館事業を知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

7人
7人

16人

6人
19人3人

6人

6人

6人
7人

①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

10人

38人

2人

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた

知らなかった

無回答
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Q４　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計

18人 31人 1人 50人

（％） 36% 62% 2% 100%

をしていることを知っていましたか。

18人

31人

1人

管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答

18



利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

･私たちは、土日の利用がメインで事業にはこれまで全然参加していません。子どもにとってもなじみの場所になっていて、時々子どもからのリクエストもあって来ています。

･日曜日もあいていてとても助かっています。

･ランドセル来館でたくさん利用させていただいています。家に1人で留守番させるより安心で、時間になったら習い事にもそのまま行けるので助かっています。

･いつも楽しく利用させて頂いています。ありがとうございます。(4)

【要望】

令和6年度 きたはら児童館

･トイレが清潔に保たれているため、安心して利用できています。ありがとうございます。

･今後とも利用させて頂きます。よろしくお願いします。

･家ではできない遊びができるのでありがたいです。

･いつも楽しいイベントをありがとうございます。(3)

･いつも気持ち良くご対応下さり、ありがとうございます。

･職員の方がとても親切で優しくて、子ども達も児童館が大好きです。小学生の娘は、クローバーズに参加させて頂いてますが、色々と作業をするのが楽しい様で毎月とても楽しみにしています。

･自動販売機の復活を希望します。(2)

･大きい高学年が多いとき子どもだけ(低学年)遊ばせるのが少し心配。今は下の子が小さいから一緒に来ているが見えないところのトラブルが行くうえで少し気になりました。

･子どもの口やよだれを拭いたティッシュなど捨てるところがなくて不便に感じる。

･床など汚れていた時に掃除用品が置いてあれば自分たちでさっと拭いて使うので雑巾やアルコールスプレー、ウエットティッシュなど置いてあれば嬉しい。

･利用者のマナーがもう少し向上するといいなと思うことはあります。自分達も含め、みんなが気持ちよく利用できるようにしたいです。

･朝霞は、公共の施設で中高生が学習できるスペースが少ないなと感じています。児童館にそういうスペースを設けるのは難しいのでしょうか。

･遊戯室の乳幼児の時間を15時までにしてほしい。

･幼稚園がおわってから参加できる時間帯に事業があればありがたいです。(2)

･準備されるのが大変かと思いますが、工作等を増やして頂くと嬉しいです。

･0才、1才、2～3才のイベントの誕生月の参加について、誕生月はどちらの行事でも参加できるなどの措置があればお便りなどに書かれているといいかなと思います。

･もし改修があれば入口は大人が押しボタン式の自動扉にしてもらえたらと思う。

19



No.1

児童館名

令和6年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

自動販売機の復活を希望します。
ご意見ありがとうございます。新たに自動販売機が設置されましたので、ぜひご
利用ください。

大きい高学年が多いとき子どもだけ(低学年)遊ばせるのが少し心配です。
ご意見ありがとうございます。小学生以上が来館する時間帯の見回りをより一
層注意して参ります。また、職員間で情報を共有し様子を見ていきたいと思いま
す。何かトラブルや、ケガがあったときには職員にお声がけください。

子どもの口やよだれを拭いたティッシュなど捨てるところがなくて不便に感じま
す。

ご不便をおかけしております。玄関外、２階活動室にゴミ箱を設置しております
のでお使いください。

床など汚れていた時に掃除用品が置いてあれば自分たちでさっと拭いて使うの
で雑巾やアルコールスプレー、ウエットティッシュなど置いてあれば嬉しいです。

ご意見ありがとうございます。小さいお子さん(乳幼児等)の利用もあり、安全管
理運営上設置することは難しいです。床など汚れてしまった際は、職員が対応
いたしますので遠慮なくお声がけください。

利用者のマナーがもう少し向上するといいなと思うことはあります。 ご意見ありがとうございます。見回りや声かけをより一層注意して参ります。

朝霞は、公共の施設で中高生が学習できるスペースが少ないなと感じていま
す。児童館にそういうスペースを設けるのは難しいのでしょうか。

ご意見ありがとうございます。図書室に勉強できるスペースがございますのでご
利用ください。また、ほんちょう児童館には学習スペースを含め、中高生に特化
している施設なので機会がありましたらぜひご利用ください。

遊戯室の乳幼児の時間を15時までにしてほしい。

ご意見ありがとうございます。遊戯室は遊べる対象年齢を時間で区切っていま
す。乳幼児さんの時間は14時30分までとなっていますが、小学生の利用がない
場合は延長しております。また、土日の午前中や中高生の利用がなければ夕
焼けチャイム以降遊ぶことができますので、ぜひそちらも併せてご利用くださ
い。

幼稚園がおわってから参加できる時間帯に事業があればありがたいです。
ご意見ありがとうございます。幼稚園児や保育園児向けに年1回事業を実施し
ております。それ以外にも全員対象の事業を月1回平日午後に実施しておりま
すので、ぜひご参加ください。

0才、1才、2～3才のイベントの誕生月の参加について、誕生月はどちらの行事
でも参加できるなどの措置があればお便りなどに書かれているといいかなと思
います。

ご意見ありがとうございます。きたはら児童館では、0才、1才、2～3才のイベン
トの誕生月の参加は、どちらかのイベントをお選びいただき参加いただけます。
今後、周知方法について検討したいと思います。

きたはら児童館
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No.2

児童館名

令和6年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

準備されるのが大変かと思いますが、工作等を増やして頂くと嬉しいです。 ご意見ありがとうございます。事業企画の参考にさせていただきます。

もし改修があれば入口は大人が押しボタン式の自動扉にしてもらえたらと思い
ます。

ご不便をおかけして申し訳ございません。現状改修工事については、費用等の
関係もございますので予定していません。今後そのような機会がありましたら、
参考にさせていただきたいと思います。

きたはら児童館
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児童館利用者アンケート集計結果　【子ども】
質問１　記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生

3人 2人 7人 3人 11人 17人 43人

（％） 6% 4% 14% 6% 22% 34% 100%

中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

7人 0人 0人 0人 50人

（％） 14% 0% 0% 0% 100%

②児童館の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3回 年数回 はじめて 無回答 合計

14人 13人 7人 5人 6人 5人 0人 50人

28% 26% 14% 10% 12% 10% 0% 100%

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

11人 43人 1人 0人 0人 55人

（％） 20% 78% 2% 0% 0% 100%

④はまさき児童館をどのように知ったか

近所 HP 友人・家族 学校 ポスター・おたより その他 無回答 合計

17人 0人 26人 6人 1人 4人 0人 54人

31% 0% 48% 11% 2% 7% 0% 100%

どこで

その他

質問２　管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計

38人 11人 0人 1人 50人

76% 22% 0% 2% 100%

28人 21人 0人 1人 50人

56% 42% 0% 2% 100%

38人 11人 0人 1人 50人

76% 22% 0% 2% 100%

47人 3人 0人 0人 50人

94% 6% 0% 0% 100%

46人 4人 0人 0人 50人

92% 8% 0% 0% 100%

46人 4人 0人 0人 50人

92% 8% 0% 0% 100%

48人 2人 0人 0人 50人

96% 4% 0% 0% 100%

令和6年度 はまさき

小学生

（％）

③児童館を普段だれと利用するか

その他

（％）

1部屋の使いやすさ

（％）

2遊具の数・種類

（％）

3イベントの楽しさ

（％）

4児童館の衛生・清潔感

（％）

5児童館の安全・安心感

（％）

6職員の態度・接し方

（％）

7はまさき児童館の満足度

（％）

回答数 50人

小学生
合計

14人

13人7人

5人

6人

5人

0人
②施設利用回数

週1回

週3回以上

月1回

月2～3回

年に数回

はじめて

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7はまさき児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

11人

43人

1人 0人
0人

③利用する人
家族

友達

ひとり

その他

無回答

3人

2人

7人

3人

11人
17人

7人

0人
0人0人 ①学年  小1年生

小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳未満
無回答

17人

0人
26人

6人

1人
4人

0人
④どのように知ったか

近所

HP

友人・家族

学校

ポスター・お
たより
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質問３　あなたがはまさき児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙や
工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ

クッキング ボードゲーム その他

9人 17人 23人 26人 25人 13人 14人 1人

7% 13% 18% 20% 19% 10% 11% 1%

無回答 合計

1人 129人

26人 100%

その他　

きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

6人 13人 15人 8人 5人 2人 16人 2人 67人

（％） 9% 19% 22% 12% 7% 3% 24% 3% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

14人 2人 29人 13人 5人 38人 14人

（％） 10% 1% 22% 10% 4% 28% 10%

勉強 その他 無回答 合計

17人 2人 0人 134人

（％） 13% 1% 0% 100%

その他　

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

7人 18人 1人 23人 1人 0人 50人

（％） 14% 36% 2% 46% 2% 0% 100%

はい いいえ わからない 無回答 合計

22人 9人 19人 0人 50人

（％） 44% 18% 38% 0% 100%

（％）

（％）

質問４　①はまさき児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

9人 17人

23人

26人

25人

13人

14人

1人 1人

やりたい遊び

工作事業
大事業
TVゲーム
大会
おもちゃ
クッキング
ボードゲーム
その他
無回答

6人

13人

15人
8人

5人
2人

16人

2人

①よく行く児童館

きたはら
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
行かない
無回答

14人
2人

29人

13人

5人

38人

14人

17人

2人 0人

②放課後の過ごし方

運動
クラブ
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
その他
無回答

7人

18人

1人

23人

1人
0人

③児童館にどのくらい遊びにに来たいですか

毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答

22人

9人

19人

0人

④児童館のイベントを一緒に考えたりやったりす
る機会があったら参加してみたいですか？

はい

いいえ

わからない

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 2人 22人 21人 1人 3人 1人 50人

（％） 0% 4% 44% 42% 2% 6% 2% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計

27人 8人 1人 14人 0人 50人

（％） 54% 16% 2% 28% 0% 100%

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

10人 0人 15人 6人 14人 4人 1人 50人

20% 0% 30% 12% 28% 8% 2% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

13人 2人 9人 1人 9人 16人 5人 0人 55人
（％） 24% 4% 16% 2% 16% 29% 9% 0% 100%

おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

46人 10人 4人 0人 17人 22人 9人 1人 109人

（％） 42% 9% 4% 0% 16% 20% 8% 1% 100%

その他

･買い物

きたはら みぞぬま ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

15人 30人 16人 11人 12人 10人 3人 1人 98人

（％） 15% 31% 16% 11% 12% 10% 3% 1% 100%

令和6年度 はまさき

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）

④児童館を知ったきっかけはなんですか？

･みぞぬま･ひざおり･ねぎしだい･きたはら児童館 ･東武デパート ･きたはら子育て支援センター ･町内会回覧

･乳児検診 ･イベント ･わくわくドームに来た時 ･子育て支援センター

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

･おもちゃやさん ･家 ･実家 ･プール ･科学館 ･水族館 ･わくわくドーム 

⑥はまさき児童館以外で利用している児童館はありますか？

回答数 50人

0人

2人

22人
21人

1人 3人

1人 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

27人
8人1人

14人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

10人
0人

15人
6人

14人

4人 1人 ③施設利用回数

週1回
週3回以上
月1回
月3回以上
年数回
はじめて
無回答

13人

2人

9人

1人
9人

16人

5人

0人
④知ったきっかけ

HP

広報誌

おたより

ポスター

知人から

近隣

その他

無回答

46人

10人
4人0人

17人

22人

9人

1人
⑤過ごしている場所

公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

15人

30人

16人

11人

12人

10人

3人 1人⑥児童館利用
きたはら
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

32人 10人 7人 1人 0人 0人 50人

64% 20% 14% 2% 0% 0% 100%

35人 9人 6人 0人 0人 0人 50人

70% 18% 12% 0% 0% 0% 100%

25人 18人 6人 1人 0人 0人 50人

50% 36% 12% 2% 0% 0% 100%

18人 14人 15人 1人 0人 2人 50人

36% 28% 30% 2% 0% 4% 100%

28人 11人 11人 0人 0人 0人 50人

56% 22% 22% 0% 0% 0% 100%

30人 11人 9人 0人 0人 0人 50人

60% 22% 18% 0% 0% 0% 100%

41人 7人 2人 0人 0人 0人 50人

82% 14% 4% 0% 0% 0% 100%

33人 15人 2人 0人 0人 0人 50人

66% 30% 4% 0% 0% 0% 100%

29人 19人 2人 0人 0人 0人 50人

58% 38% 4% 0% 0% 0% 100%

Q３　はまさき児童館の事業についてお聞きします。

①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。
親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計

7人 5人 14人 6人 20人 1人 6人 3人 3人 13人 78人

（％） 9% 6% 18% 8% 26% 1% 8% 4% 4% 17% 100%

その他
･運動 ･親ではなく子どもが参加できるもの ･３才以上の保育園児 ･幼稚園児が対象のイベント

知っていた 知らなかった 無回答 合計

13人 32人 5人 50人

（％） 26% 64% 10.0% 100.0%

Q２はまさき児童館の管理運営についてお聞きします。
満足度調査

1児童館の入りやすさ

（％）

2部屋の使いやすさ

（％）

3遊具、備品の数・内容

（％）

4事業や行事の数・内容

（％）

5施設の清潔感・衛生面

（％）

6施設の安全性

（％）

7職員の説明・態度・応対

（％）

8お子さまの総合的な満足度

（％）

9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

②ランドセル来館事業を知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

7人 5人

14人

6人
20人1人

6人

3人

3人 13人

①増やして欲しい事業について
親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作
母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

13人

32人

5人

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた

知らなかった

無回答

25



Q４　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計

16人 29人 5人 50人

（％） 32% 58% 10% 100%

をしていることを知っていましたか。

16人

29人

5人

管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

・子どもがはまさき児童館が大好きで、ほぼ毎週来ています。おもちゃも本も大好きです。読み聞かせや手遊び、新聞紙などのイベントも楽しく参加させていただきました。

・札幌から引っ越してきたのですが、こんなに広くて、おもちゃが充実している児童館があって、子育てしやすい環境でとてもうれしいです。

【要望】

・コロナ明けで直接へやにおいてあるおもちゃが増えましたが、それから部品があちこち転がっていたり、不足していたり、親側が気づいて片付ければよいのでしょうがそれができていないように思います。

令和6年度 はまさき児童館

・いつもありがとうございます。(他７人)

・隣にわくわくドームもあり、利用しやすそうです。はじめて見るおもちゃがたくさんあり、子どもたちは楽しそうでした。またいきたいです。

・いつも楽しく利用させていただいております。

・前よりもおもちゃが増えていて、子どもが楽しそうでした。

・見晴らしがよく、広々していて親も家にいるよりストレス減です

・スタッフの方も親切に対応してくださり、子どもも大好きな児童館です

・他の児童館に比べて、飲食スペースが広くて使いやすいです

・最近おもちゃが増え、夏休みの遊び場として重宝させていただいています

・未就学児の遊べる場所として大変助かっています。

・職員の方も優しく、おもちゃもおおいので子どもが大好きな場所です。自宅からは少し遠いですがよく行きたい！とせがまれます。

･久しぶりに先生たちに会えてうれしかったです。懐かしくてもう一度行きたいと思いました。

・暑くて遊ばせる場所がない中、近くに児童館がありとてもありがたいです。

・わくわくドームの隣なので、プールに入ってそのまま遊べるのがいいです。

・マンガもたくさんある

１階に喫茶店もあり、利用できるのが良いです。

・職員のみなさんも優しくて、いつもありがとうございます。

・部屋が暑いけど、職員が優しいです。

・難しめのパズル(車・電車系)があるとうれしいです。

・車(トミカ)も増えるとうれしいです。

(私も気づけるようにはしているのですが、、、)

・アリーナの時間帯を増やしてもらえるともっとありがたいです。

・長期休暇のイベントを増やしてほしい(うたやダンス・体を動かせるイベント・工作など)

・学校から児童館までの無料送迎バスがあれば親も子どものハッピー。

・児童館の女子トイレは和式が多いので、子どもは少し使いづらいようです。

・高学年向けの遊びやイベントがあるともっとよい

・カードゲームも増やしてほしい(ウイルスとか)

・いろんな友達ができるきっかけになるイベントがあるといい。
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児童館名

令和6年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

難しめのパズル(車・電車系)があるとうれしいです。
ご意見ありがとうございます。次回のおもちゃを購入する時の参考にさせていた
だきます。

コロナ明けで直接へやにおいてあるおもちゃが増えましたが、それから部品が
あちこち転がっていたり、不足していたり、親側が気づいて片付ければよいので
しょうがそれができてないように思います。

ご不便をおかけして大変申し訳ございません。館内の見回りをより一層注意し
て参ります。館内で遊んでいて、お気づきの点がございましたらお気軽にお声
がけください。

車(トミカ)も増えるとうれしいです。
ご意見ありがとうございます。次回のおもちゃを購入する時の参考にさせていた
だきます。

アリーナの時間帯を増やしてもらえるともっとありがたいです。
土日の午前中(10:30～11:30)もアリーナを使うことができるようになりました。対
象は全員となりますので、ぜひご利用ください。

長期休暇のイベントを増やしてほしい(うたやダンス・体を動かせるイベント・工
作など)

ご意見ありがとうございます。今後長期休暇のイベントについて検討したいと思
います。

いろんな友達ができるきっかけになるイベントがあるといい
ご意見ありがとうございます。事業につきましては、ご利用される皆様が楽しん
でいただけるよう色々企画しております。何かやってほしい企画などがありまし
たら、お気軽に職員にお声がけください。

児童館の女子トイレは和式が多いので、子どもは少し使いづらいようです。 ご意見ありがとうございます。いただいたご意見は、管理部署に申し伝えます。

高学年向けの遊びやイベントがあるともっとよい
ご意見ありがとうございます。高学年同士の交流が出来るようなイベントの実施
について検討したいと思います。

カードゲームも増やしてほしい(ウイルスとか)
ご意見ありがとうございます。次回のおもちゃを購入する時の参考にさせていた
だきます。

はまさき児童館
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児童館利用者アンケート集計結果　【子ども】
質問１　記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生

4人 3人 9人 13人 8人 10人 47人

（％） 8% 6% 18% 26% 16% 20% 100%

中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

3人 0人 0人 0人 50人

（％） 6% 0% 0% 0% 100%

②児童館の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3回 年数回 はじめて 無回答 合計

12人 19人 6人 5人 7人 1人 0人 50人

24% 38% 12% 10% 14% 2% 0% 100%

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

7人 40人 8人 0人 0人 55人

（％） 13% 73% 15% 0% 0% 100%

④みぞぬま児童館をどのように知ったか

近所 HP 友人・家族 学校 ポスター・おたより その他 無回答 合計

13人 3人 26人 3人 0人 6人 2人 53人

25% 6% 49% 6% 0% 11% 4% 100%

どこで

その他

質問２　管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計

44人 5人 1人 0人 50人

88% 10% 2% 0% 100%

36人 10人 3人 1人 50人

72% 20% 6% 2% 100%

38人 10人 0人 2人 50人

76% 20% 0% 4% 100%

41人 9人 0人 0人 50人

82% 18% 0% 0% 100%

44人 6人 0人 0人 50人

88% 12% 0% 0% 100%

46人 4人 0人 0人 50人

92% 8% 0% 0% 100%

45人 5人 0人 0人 50人

90% 10% 0% 0% 100%

令和6年度 みぞぬま

小学生

（％）

③児童館を普段だれと利用するか

その他

（％）

･ならいごとにいくときにみつけた(2) ･とおったらしった ･きになってた

1部屋の使いやすさ

（％）

2遊具の数・種類

（％）

3イベントの楽しさ

（％）

4児童館の衛生・清潔感

（％）

5児童館の安全・安心感

（％）

6職員の態度・接し方

（％）

7みぞぬま児童館の満足度

（％）

回答数 50人

小学生
合計 12人

19人
6人

5人

7人

1人 0人

②施設利用回数
週1回

週3回以上

月1回

月2～3回

年に数回

はじめて

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7みぞぬま児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

7人

40人

8人

0人0人
③利用する人

家族

友達

ひとり

その他

無回答

4人
3人

9人

13人
8人

10人

3人

0人 0人0人

①学年
小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳未満
無回答

13人

3人
26人

3人

0人
6人

2人
④どのように知ったか

近所

HP

友人・家族

学校

ポスター・
おたより
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質問３　あなたがみぞぬま児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙
や工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ

クッキング ボードゲーム その他

17人 21人 16人 17人 23人 13人 11人 2人

14% 18% 13% 14% 19% 11% 9% 2%

無回答 合計

0人 120人

17人 100%

その他　

きたはら はまさき ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

4人 6人 3人 6人 2人 4人 32人 2人 59人

（％） 7% 10% 5% 10% 3% 7% 54% 3% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

18人 1人 20人 23人 15人 24人 15人

（％） 13% 1% 15% 17% 11% 18% 11%

勉強 その他 無回答 合計

14人 6人 0人 136人

（％） 10% 4% 0% 100%

その他　

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

13人 15人 10人 12人 0人 0人 50人

（％） 26% 30% 20% 24% 0% 0% 100%

はい いいえ わからない 無回答 合計

33人 3人 14人 0人 50人

（％） 66% 6% 28% 0% 100%

（％）

（％）

･スイッチ ･ポケモンカードゲーム

質問４　①みぞぬま児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

･習いごと(2) ･そろばん ･友達と遊んでる

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

17人

21人

16人
17人

23人

13人

11人

2人 0人
やりたい遊び

工作事業
大事業
TVゲーム
大会
おもちゃ
クッキング
ボードゲーム
その他
無回答

4人

6人 3人

6人

2人
4人

32人

2人 ①よく行く児童館

きたはら
はまさき
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
行かない
無回答

18人
1人

20人

23人
15人

24人

15人

14人
6人

0人
②放課後の過ごし方

運動
クラブ
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
その他
無回答

13人

15人
10人

12人

0人 0人
③児童館にどのくらい遊びに来たいですか

毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答

33人3人

14人

0人

④児童館のイベントを一緒に考えたりやったり
する機会があったら参加してみたいですか？

はい

いいえ

わからない

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 1人 26人 21人 0人 2人 0人 50人

（％） 0% 2% 52% 42% 0% 4% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計

29人 6人 0人 15人 0人 50人

（％） 58% 12% 0% 30% 0% 100%

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

12人 4人 10人 3人 17人 4人 0人 50人

24% 8% 20% 6% 34% 8% 0% 76%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

5人 2人 8人 0人 10人 26人 1人 2人 54人
（％） 9% 4% 15% 0% 19% 48% 2% 4% 100%

おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

46人 7人 2人 0人 21人 20人 8人 0人 104人

（％） 44% 7% 2% 0% 20% 19% 8% 0% 100%

その他

きたはら はまさき ねぎしだい ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

9人 16人 14人 16人 12人 16人 10人 0人 93人

（％） 10% 17% 15% 17% 13% 17% 11% 0% 100%

令和6年度 みぞぬま

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）

④児童館を知ったきっかけはなんですか？

･きたはら児童館 ･ひざおり児童館 ･ねぎしだい児童館 ･はまさき児童館

･隣の保育園に在園していた。

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

･ショッピングセンターなど(2) ･公民館 ･民間のキッズスペース ･プール　

･スーパー内などで遊べるところ ･プレーパーク ･トイザらス

⑥みぞぬま児童館以外で利用している児童館はありますか？

回答数 50人

0人

1人

26人
21人

0人

2人 0人 ①年代
10代
20代
30代
40代
50代
60歳以上
無回答

29人
6人0人

15人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

12人

4人

10人3人

17人

4人

0人 ③施設利用回数
週1回
週3回以上
月1回
月3回以上
年数回
はじめて
無回答

5人
2人

8人

0人
10人

26人

1人 2人 ④知ったきっかけ HP

広報誌

おたより

ポスター

知人から

近隣

その他

無回答

46人

7人

2人0人

21人

20人

8人

0人 ⑤過ごしている場所 公園

支援センター

園庭開放

サークル

習い事

図書館

その他

無回答

9人

16人

14人

16人

12人

16人

10人

0人
⑥児童館利用

きたはら
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

42人 4人 2人 0人 0人 2人 50人

84% 8% 4% 0% 0% 4% 100%

36人 11人 3人 0人 0人 0人 50人

72% 22% 6% 0% 0% 0% 100%

27人 18人 3人 0人 0人 2人 50人

54% 36% 6% 0% 0% 4% 100%

20人 14人 11人 0人 0人 5人 50人

40% 28% 22% 0% 0% 10% 100%

33人 13人 3人 0人 0人 1人 50人

66% 26% 6% 0% 0% 2% 100%

37人 10人 3人 0人 0人 0人 50人

74% 20% 6% 0% 0% 0% 100%

43人 4人 3人 0人 0人 0人 50人

86% 8% 6% 0% 0% 0% 100%

35人 14人 1人 0人 0人 0人 50人

70% 28% 2% 0% 0% 0% 100%

35人 13人 2人 0人 0人 0人 50人

70% 26% 4% 0% 0% 0% 100%

Q３　みぞぬま児童館の事業についてお聞きします。

①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。
親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計

6人 4人 19人 7人 18人 0人 4人 1人 4人 9人 72人

（％） 8% 6% 26% 10% 25% 0% 6% 1% 6% 13% 100%

その他

知っていた 知らなかった 無回答 合計

16人 32人 2人 50人

（％） 32% 64% 4.0% 100.0%

Q２みぞぬま児童館の管理運営についてお聞きします。
満足度調査

1児童館の入りやすさ

（％）

2部屋の使いやすさ

（％）

3遊具、備品の数・内容

（％）

4事業や行事の数・内容

（％）

5施設の清潔感・衛生面

（％）

6施設の安全性

（％）

7職員の説明・態度・応対

（％）

8お子さまの総合的な満足度

（％）

9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

･季節の行事 ･特になし ･映画 ･小学生が楽しめるイベント

②ランドセル来館事業を知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

6人
4人

19人

7人
18人0人

4人

1人 4人
9人

①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

16人

32人

2人

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた

知らなかった

無回答
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Q４　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計

13人 35人 2人 50人

（％） 26% 70% 4% 100%

をしていることを知っていましたか。

13人

35人

2人

管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

・他の児童館に比べ、おもちゃが多く、イベントも10：30～と早い時間でお昼寝が11：30～なのでありがたい。イベントや工作もレベルが高くて満足しています。いつもありがとうございます。

・広いホールがあって体が動かせるのがとてもいいです。

・いつも親切に対応して下さりありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

・おもちゃが充実していて、いつも楽しく利用しています。子供が一番気に入っているので、今後も利用したい。

・利用しやすく、子供（未就学児）がいつも楽しく利用しています。

・館内はいつもキレイで温度も丁度よくてありがたいです。

・たくさんおもちゃがあって助かります。

・夏休みひまをもてあましているので児童館はすごくありがたいです。

・いつもキレイで使いやすい。駐車場も広くていいです。

・トイレに行くとき下の子を見て下さって助かります。ありがとうございます。

・いつも楽しく遊ばせていただいています。スタッフの方々が、色々な事に気を配ってくださるので、安心して過ごすことができます。以前のように食事ができるようになった事も、大変ありがたいです。

・あまり利用回数はおおくないですが、来ると子どもがとてもたのしく遊ばせてもらっています。おもちゃがたくさんあってありがたいです。ありがとうございます。

【要望】

・おもちゃの入れ替えをおねがいしたいです。いつも子どもは楽しく遊ばせてもらっています。床は汚いというイメージですが、入り口入ってすぐ床で遊んでいることが前から気になっていました。

　マットなど貸し出し、毎回消毒などして遊ぶスペースを確保できたらよいかと思います。

・フラフープのもううひとまわり小さいのがあったらありがたいです。壊れているおおちゃもあるので難しいとは思いますが直れば最高です！

・仕方がないが小学生と幼児を一緒につれてくるとホールでどちらかしか遊べない。

・児童館によって同じおもちゃでも対象年齢が異なることがあり子供が困惑しています。

・多目的トイレのオムツ替えシートの位置変更を検討してほしい。（ドアを開けるボタンに触れてしまったことがある）

・三原にも早く出来てほしいです。

・子供が児童館の先生ともっと遊びたいと言っていました。（体を使った遊び）

・夏休み期間中などは午後でも体育館を幼児でも使える時間がほしいです。

・小学校低学年の子と幼児連れの親がちびっこルームに低学年を連れていけないことに困っている人が何人か見たことがある。

令和6年度 みぞぬま児童館

・いつも利用させて頂きましてありがとうございます。

・部屋数も多くて広くて良いですね！！駐車スペースも多いのでまた利用します。（きたはら児童館が近いのですが、駐車スペースがほぼなくて…）
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児童館名

令和６年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

おもちゃの入れ替えをぜひお願いしたいです。いつも子どもは楽しく遊ばせても
らっています。床は汚いというイメージですが、入口入ってすぐ床であそんでい
ることが前から気になっていました。マットなどを貸出し、毎回消毒などして遊ぶ
スペースを確保できらたらよいかと思います。

日頃よりご利用いただきありがとうございます。おもちゃにつきましては順次入
れ替えを行っております。マットはご希望する方に貸し出しを行っていますの
で、ご利用ください。

フラフープのもうひとまわり小さいのがあったらありがたいです。壊れるおもちゃ
もあるので難しいとは思いますが、なおれば最高です。いつもお世話になってお
ります。ありがとうございます。

ご意見ありがとうございます。ご要望いただきました小さいフラフープは設置い
たしました。壊れたおもちゃにつきましては可能な限り修理を行っています。今
後もご来館お待ちしております。

広いホールがあって体が動かせるのがとてもいいです。仕方がないが小学生と
幼児を一緒に連れてくるとホールでどちらかしか遊べない。

大変ご不便をおかけしております。毎週土曜日に幼児と小学生が一緒に遊ぶこ
とができる時間（フリータイム）を設定しております。ぜひご利用ください。

児童館によって同じおもちゃでも対象年齢が異なることがあり子どもが困惑して
います。

大変ご不便をおかけしております。みぞぬま児童館の貸出遊具に関しましては
各メーカーが推奨する対象年齢に従って小学生以上、または全員が遊べるも
のにわけています。ご理解ご協力の程、よろしくお願いいたします。

多目的トイレのオムツ替えシートの位置変更を検討してほしい。（ドアを開ける
ボタンにふれてしまったことがある）

大変ご不便をおかけしております。多目的トイレのオムツ替えシートの位置変
更につきましては構造上対応が難しい状況です。現在、注意喚起のポスター掲
示をしておりますが、各トイレにもシートを常設していますので、ご利用いただけ
れば幸いです。ご理解、ご協力の程よろしくお願いいたします。

子どもが児童館の先生ともっと遊びたいと言ってました。（体を使った遊び） ご意見ありがとうございます。ぜひお気軽に職員にお声がけください。

夏休み期間中などは午後でも体育館を幼児でも使える時間がほしいです。

ご意見ありがとうございます。夏休み期間中は毎日、幼児と小学生が一緒に遊
ぶことができる時間（フリータイム）を設定しておりますが、今後も対象毎の利用
時間につきましては検討を重ねてまいりますのでご理解、ご協力の程、よろしく
お願いいたします。

小学生低学年の子と幼児連れの親がちびっこルームに低学年を連れていけな
いことに困っている人が何人か見たことがある。

大変ご不便をおかけしております。ちびっこルームにつきましては安全面を考
慮し対象年齢を制限しております。尚、ちびっこルームの遊具は他部屋へ持ち
出し可能となっておりますのでご利用いただければ幸いです。引き続きご理解、
ご協力の程、よろしくお願いいたします。

みぞぬま児童館
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児童館利用者アンケート集計結果　【子ども】
質問１　記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生

6人 0人 18人 12人 0人 14人 50人

（％） 12% 0% 36% 24% 0% 28% 100%

中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

0人 0人 0人 0人 50人

（％） 0% 0% 0% 0% 100%

②児童館の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3回 年数回 はじめて 無回答 合計

14人 20人 2人 5人 8人 0人 1人 50人

28% 40% 4% 10% 16% 0% 2% 100%

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

9人 31人 11人 0人 0人 51人

（％） 18% 61% 22% 0% 0% 100%

④ねぎしだい児童館をどのように知ったか

近所 HP 友人・家族 学校 ポスター・おたより その他 無回答 合計

27人 0人 22人 2人 0人 0人 0人 51人

53% 0% 43% 4% 0% 0% 0% 100%

どこで

その他

質問２　管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計

35人 15人 0人 0人 50人

70% 30% 0% 0% 100%

32人 17人 1人 0人 50人

64% 34% 2% 0% 100%

38人 11人 0人 1人 50人

76% 22% 0% 2% 100%

43人 7人 0人 0人 50人

86% 14% 0% 0% 100%

42人 8人 0人 0人 50人

84% 16% 0% 0% 100%

39人 11人 0人 0人 50人

78% 22% 0% 0% 100%

43人 7人 0人 0人 50人

86% 14% 0% 0% 100%

令和6年度 ねぎしだい

小学生

（％）

③児童館を普段だれと利用するか

その他

（％）

1部屋の使いやすさ

（％）

2遊具の数・種類

（％）

3イベントの楽しさ

（％）

4児童館の衛生・清潔感

（％）

5児童館の安全・安心感

（％）

6職員の態度・接し方

（％）

7ねぎしだい児童館の満足度

（％）

回答数 50人

小学生
合計

14人

20人
2人

5人

8人

0人
1人
②施設利用回数

週1回

週3回以上

月1回

月2～3回

年に数回

はじめて

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7ねぎしだい児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

9人

31人

11人

0人0人

③利用する人

家族

友達

ひとり

その他

無回答

6人
0人

18人
12人0人

14人

0人
0人

0人

0人
①学年

小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳未満
無回答

27人

0人

22人

2人 0人

0人
0人

④どのように知ったか
近所

HP

友人・家族

学校

ポスター・
おたより
その他

無回答
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質問３　あなたがねぎしだい児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙や
工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ

クッキング ボードゲーム その他

7人 15人 9人 17人 17人 10人 12人 2人

7% 15% 9% 17% 17% 10% 12% 2%

無回答 合計

9人 98人

17人 100%

その他　

きたはら はまさき みぞぬま ひざおり ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

1人 9人 12人 9人 14人 6人 26人 0人 77人

（％） 1% 12% 16% 12% 18% 8% 34% 0% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

8人 1人 29人 13人 7人 22人 10人

（％） 8% 1% 28% 13% 7% 21% 10%

勉強 その他 無回答 合計

14人 0人 0人 104人

（％） 13% 0% 0% 100%

その他　

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

15人 10人 5人 18人 0人 2人 50人

（％） 30% 20% 10% 36% 0% 4% 100%

はい いいえ わからない 無回答 合計

25人 10人 14人 1人 50人

（％） 50% 20% 28% 2% 100%

（％）

（％）

･読書 ･お祭り

質問４　①ねぎしだい児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

7人

15人

9人

17人17人

10人

12人

2人

9人

やりたい遊び

工作事業
大事業
TVゲーム
大会
おもちゃ
クッキング
ボードゲーム
その他
無回答

1人

9人

12人

9人

14人
6人

26人

0人

①よく行く児童館

きたはら
はまさき
みぞぬま
ひざおり
ほんちょう
他市
行かない
無回答

8人
1人

29人

13人
7人

22人

10人

14人

0人
0人

②放課後の過ごし方

運動
クラブ
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
その他
無回答

15人

10人5人

18人

0人
2人

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか

毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答

25人

10人

14人

1人

④児童館のイベントを一緒に考えたりやったりする
機会があったら参加してみたいですか？

はい

いいえ

わからない

無回答

37



児童館利用者アンケート集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 6人 29人 13人 2人 0人 0人 50人

（％） 0% 12% 58% 26% 4% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計

40人 7人 0人 3人 0人 50人

（％） 80% 14% 0% 6% 0% 100%

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

17人 3人 11人 5人 7人 7人 0人 50人

34% 6% 22% 10% 14% 14% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

17人 4人 6人 1人 6人 20人 1人 0人 55人
（％） 31% 7% 11% 2% 11% 36% 2% 0% 100%

おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

37人 16人 2人 0人 15人 9人 7人 0人 86人

（％） 43% 19% 2% 0% 17% 10% 8% 0% 100%

その他

きたはら はまさき みぞぬま ひざおり ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

7人 16人 18人 9人 15人 10人 11人 1人 87人

（％） 8% 18% 21% 10% 17% 11% 13% 1% 100%

令和6年度 ねぎしだい

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）

④児童館を知ったきっかけはなんですか？

･はまさき児童館 ･スーパー(2) ･新倉児童館 ･きたはら児童館 ･ひざおり児童館

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

･デパート ･散歩 ･お買い物 ･家

⑥ねぎしだい児童館以外で利用している児童館はありますか？

回答数 50人

0人

6人

29人

13人

2人

0人 0人 ①年代
10代

20代

30代

40代

50代

60歳以上

無回答

40人

7人

0人

3人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

17人

3人11人

5人

7人

7人

0人 ③施設利用回数
週1回
週3回以上
月1回
月3回以上
年数回
はじめて
無回答

17人

4人
6人

1人

6人

20人

1人 0人 ④知ったきっかけ
HP

広報誌

おたより

ポスター

知人から

近隣
その他

無回答

37人

16人
2人

0人

15人

9人

7人

0人 ⑤過ごしている場所
公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

7人

16人

18人

9人

15人

10人

11人

1人 ⑥児童館利用
きたはら
はまさき
みぞぬま
ひざおり
ほんちょう
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

26人 14人 9人 1人 0人 0人 50人

52% 28% 18% 2% 0% 0% 100%

27人 14人 9人 0人 0人 0人 50人

54% 28% 18% 0% 0% 0% 100%

23人 16人 10人 1人 0人 0人 50人

46% 32% 20% 2% 0% 0% 100%

20人 17人 10人 1人 0人 2人 50人

40% 34% 20% 2% 0% 4% 100%

29人 14人 6人 1人 0人 0人 50人

58% 28% 12% 2% 0% 0% 100%

30人 12人 5人 3人 0人 0人 50人

60% 24% 10% 6% 0% 0% 100%

35人 11人 4人 0人 0人 0人 50人

70% 22% 8% 0% 0% 0% 100%

28人 16人 6人 0人 0人 0人 50人

56% 32% 12% 0% 0% 0% 100%

26人 18人 5人 0人 0人 1人 50人

52% 36% 10% 0% 0% 2% 100%

Q３　ねぎしだい児童館の事業についてお聞きします。

①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。
親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計

18人 7人 16人 7人 10人 8人 8人 6人 5人 6人 91人

（％） 20% 8% 18% 8% 11% 9% 9% 7% 5% 7% 100%

その他

知っていた 知らなかった 無回答 合計

11人 38人 1人 50人

（％） 22% 76% 2.0% 100.0%

Q２ねぎしだい児童館の管理運営についてお聞きします。
満足度調査

1児童館の入りやすさ

（％）

2部屋の使いやすさ

（％）

3遊具、備品の数・内容

（％）

4事業や行事の数・内容

（％）

5施設の清潔感・衛生面

（％）

6施設の安全性

（％）

7職員の説明・態度・応対

（％）

8お子さまの総合的な満足度

（％）

9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

･クッキング ･大縄 ･体操 ･撮影会(２) ･ハイハイレース ･相撲

②ランドセル来館事業を知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

18人

7人

16人

7人
10人

8人

8人

6人
5人 6人

①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

11人

38人

1人

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた

知らなかった

無回答
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Q４　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計

13人 36人 1人 50人

（％） 26% 72% 2% 100%

をしていることを知っていましたか。

13人

36人

1人

管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

【要望】

令和6年度 ねぎしだい児童館

・ほぼ毎日イベントに参加させてもらっています。お昼前の体操も楽しみにしています。

・いつもありがとうございます。

・児童館の職員の方が子どものことを覚えていてくれ、久しぶりに来館しても居心地が良く、利用できてうれしいです。

・０才向けのイベントが多く、楽しく参加させてもらっています。

・職員さんが子どもに対して優しく接してくださることが嬉しく、安心してあそびに来られる場所だと感じております。

・いつもイベント盛りだくさんで楽しいです。ありがとうございます。

・ありがとうございました。

・いつも楽しく使用させていただいています。

・２人の子どもをつれての事業に参加するとなると、１人が行かないと言い出したら一緒に行動するのが難しく、どう相談すればいいのかわからない。

・他の児童館にあるメルちゃん等のお人形遊びできるおもちゃもおいてほしいです。

・リトミックなど音楽系がもっと増えるとうれしいです。

・ウィズ・ベビーに参加しました。おたよりにイベントの内容が書いてあると、もっと通いやすいと思います。あと、目安の時間（３０分とか、１時間とか）もあると、授乳目安がわかり、助かります。

・出入り口から階段まですぐなので、小さい子１人で階段を降りようとする時があり、あぶなく感じた。

・幼稚園予定の２～３才が参加できるプログラムを増やしていただきたいです。
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児童館名

令和6年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

２人の子どもをつれての事業に参加するとなると、１人が行かないと言い出した
ら一緒に行動するのが難しく、どう相談すればいいのかわからない。

事業は基本的に出入り自由となっておりますので、お子さんたちのペースに合
わせてご参加していただければと思います。何かお困りのことがございました
ら、遠慮なく職員にお声かけください。

他の児童館にあるメルちゃん等のお人形遊びできるおもちゃもおいてほしいで
す。

ちびっこルームに新しくお人形を増やしました。ぜひご利用ください。他にもご希
望がございましたら、職員にお声かけください。

リトミックなど音楽系がもっと増えるとうれしいです。
現在、リトミックは年4回行っておりますが、そのほかにも皆様が楽しめるよう
色々と企画をしてまいります。いただいたご意見は今後の事業見直しの際に参
考にさせていただきます。

ウィズ・ベビーに参加しました。おたよりにイベントの内容が書いてあると、もっと
通いやすいと思います。あと、目安の時間（３０分とか、１時間とか）もあると、授
乳目安がわかり、助かります。

事業へのご参加ありがとうございました。今後、おたよりに事業内容や実施時
間の記載をしてまいります。また、紙面の都合上、事業内容の詳細がポスター
での告知となる場合もございますのでご了承ください。

出入り口から階段まですぐなので、小さい子１人で階段を降りようとする時があ
り、あぶなく感じた。

職員にお声かけいただければ、ベビーカー移動や帰り支度、またお子様の見守
りなども一緒に行います。他にもお気づきのことがありましたら、職員にお声か
けください。

幼稚園予定の２～３才が参加できるプログラムを増やしていただきたいです。
現在、２～３才児が参加できる事業として月１回のちびっこらんどや工作、読み
聞かせのほかに、不定期でリトミックや外遊びなどを行っています。いただいた
ご意見は今後の事業見直しの際に参考にさせていただきます。

ねぎしだい児童館
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児童館利用者アンケート集計結果　【子ども】
質問１　記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生

3人 3人 1人 5人 13人 4人 29人

（％） 6% 6% 2% 10% 26% 8% 100%

中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

18人 3人 0人 0人 50人

（％） 36% 6% 0% 0% 100%

②児童館の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3回 年数回 はじめて 無回答 合計

18人 19人 7人 3人 2人 1人 0人 50人

36% 38% 14% 6% 4% 2% 0% 100%

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

7人 40人 8人 0人 1人 56人

（％） 13% 71% 14% 0% 2% 100%

④ひざおり児童館をどのように知ったか

近所 HP 友人・家族 学校 ポスター・おたより その他 無回答 合計

32人 1人 17人 3人 2人 1人 0人 56人

57% 2% 30% 5% 4% 2% 0% 100%

どこで

その他

質問２　管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計

45人 5人 0人 0人 50人

90% 10% 0% 0% 100%

36人 14人 0人 0人 50人

72% 28% 0% 0% 100%

41人 9人 0人 0人 50人

82% 18% 0% 0% 100%

48人 2人 0人 0人 50人

96% 4% 0% 0% 100%

43人 7人 0人 0人 50人

86% 14% 0% 0% 100%

47人 3人 0人 0人 50人

94% 6% 0% 0% 100%

47人 3人 0人 0人 50人

94% 6% 0% 0% 100%

令和6年度 ひざおり

小学生

（％）

③児童館を普段だれと利用するか

その他

（％）

･下の階の習い事

･下の階のバレエ

1部屋の使いやすさ

（％）

2遊具の数・種類

（％）

3イベントの楽しさ

（％）

4児童館の衛生・清潔感

（％）

5児童館の安全・安心感

（％）

6職員の態度・接し方

（％）

7はまさき児童館の満足度

（％）

回答数 50人

小学生
合計

18人

19人

7人

3人

2人

1人
0人

②施設利用回数

週1回

週3回以上

月1回

月2～3回

年に数回

はじめて

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7はまさき児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

7人

40人

8人

0人 1人

③利用する人

家族

友達

ひとり

その他

無回答

3人
3人

1人

5人

13人

4人

18人

3人

0人
0人

①学年 小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳未満
無回答

32人

1人

17人

3人

2人
1人 0人

④どのように知ったか
近所

HP

友人・家族

学校

ポスター・
おたより
その他
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質問３　あなたがひざおり児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙や
工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ

クッキング ボードゲーム その他

6人 16人 17人 18人 9人 18人 6人 4人

6% 16% 17% 18% 9% 18% 6% 4%

無回答 合計

4人 98人

18人 100%

その他　

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ほんちょう 他市 行かない 無回答 合計

0人 2人 16人 2人 13人 4人 25人 2人 64人

（％） 0% 3% 25% 3% 20% 6% 39% 3% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

18人 2人 27人 9人 6人 25人 12人

（％） 15% 2% 23% 8% 5% 21% 10%

勉強 その他 無回答 合計

15人 2人 1人 117人

（％） 13% 2% 1% 100%

その他　

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

14人 22人 4人 10人 0人 0人 50人

（％） 28% 44% 8% 20% 0% 0% 100%

はい いいえ わからない 無回答 合計

30人 9人 11人 0人 50人

（％） 60% 18% 22% 0% 100%

（％）

（％）

･卓球 ･バスケットボール ･バドミントン(2)

質問４　①ひざおり児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

･習い事 ･部活

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

6人

16人

17人

18人

9人

18人

6人
4人 4人

やりたい遊び

工作事業

大事業

TVゲーム

大会

おもちゃ

0人 2人

16人

2人13人
4人

25人

2人

①よく行く児童館

きたはら

はまさき

みぞぬま

ねぎしだい

ほんちょう

他市

行かない

無回答

18人

2人

27人

9人
6

人

25人

12人

15人

2人 1人

②放課後の過ごし方

運動
クラブ
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
その他
無回答

14人

22人

4人

10人

0人
0人

③児童館にどのくらい遊びにに来たいですか

毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答

30人
9人

11人

0人

④児童館のイベントを一緒に考えたりやったりする
機会があったら参加してみたいですか？

はい

いいえ

わからない

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 8人 34人 6人 0人 2人 0人 50人

（％） 0% 16% 68% 12% 0% 4% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計

40人 1人 0人 9人 0人 50人

（％） 80% 2% 0% 18% 0% 100%

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

9人 14人 15人 5人 4人 3人 0人 50人

18% 28% 30% 10% 8% 6% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

12人 0人 2人 0人 10人 31人 0人 0人 55人
（％） 22% 0% 4% 0% 18% 56% 0% 0% 100%

おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

47人 7人 2人 2人 11人 9人 1人 2人 81人

（％） 58% 9% 2% 2% 14% 11% 1% 2% 100%

その他

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ほんちょう 他市 利用なし 無回答 合計

4人 9人 25人 3人 16人 15人 9人 0人 81人

（％） 5% 11% 31% 4% 20% 19% 11% 0% 100%

令和6年度 ひざおり

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）

④児童館を知ったきっかけはなんですか？

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

･商業施設

⑥ひざおり児童館以外で利用している児童館はありますか？

回答数 50人

0人

8人

34人

6人
0人

2人 0人 ①年代
10代

20代

30代

40代

50代

60歳以上

無回答

40人

1人
0人 9人

0人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

9人

14人
15人

5人

4人

3人 0人 ③施設利用回数

週1回
週3回以上
月1回
月3回以上
年数回
はじめて
無回答

12人
0人

2人
0人

10人

31人

0人 0人
④知ったきっかけ

HP

広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

47人
7人

2人

2人

11人

9人
1人

2人
⑤過ごしている場所

公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

4人
9人

25人

3人
16人

15人

9人

0人 ⑥児童館利用
きたはら
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ほんちょう
他市
利用なし
無回答

45



大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

38人 8人 4人 0人 0人 0人 50人

76% 16% 8% 0% 0% 0% 100%

35人 8人 6人 1人 0人 0人 50人

70% 16% 12% 2% 0% 0% 100%

24人 17人 7人 1人 0人 1人 50人

48% 34% 14% 2% 0% 2% 100%

23人 15人 8人 1人 1人 2人 50人

46% 30% 16% 2% 2% 4% 100%

31人 15人 3人 0人 1人 0人 50人

62% 30% 6% 0% 2% 0% 100%

37人 10人 3人 0人 0人 0人 50人

74% 20% 6% 0% 0% 0% 100%

34人 11人 4人 1人 0人 0人 50人

68% 22% 8% 2% 0% 0% 100%

33人 14人 3人 0人 0人 0人 50人

66% 28% 6% 0% 0% 0% 100%

33人 12人 5人 0人 0人 0人 50人

66% 24% 10% 0% 0% 0% 100%

Q３　ひざおり児童館の事業についてお聞きします。

①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。
親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計

19人 4人 16人 11人 15人 3人 6人 6人 2人 5人 87人

（％） 22% 5% 18% 13% 17% 3% 7% 7% 2% 6% 100%

その他
嬉しいです！

知っていた 知らなかった 無回答 合計

7人 40人 3人 50人

（％） 14% 80% 6.0% 100.0%

Q２ひざおり児童館の管理運営についてお聞きします。
満足度調査

1児童館の入りやすさ

（％）

2部屋の使いやすさ

（％）

3遊具、備品の数・内容

（％）

4事業や行事の数・内容

（％）

5施設の清潔感・衛生面

（％）

6施設の安全性

（％）

7職員の説明・態度・応対

（％）

8お子さまの総合的な満足度

（％）

9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

･土日の事業 ･保護者同士のおしゃべりタイを週1回など定期的に開催していただけたら

②ランドセル来館事業を知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

19人

4人

16人

11人

15人

3人

6人

6人

2人

5人

①増やして欲しい事業について
親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイム

専門家の話

育児相談

その他

無回答

7人

40人

3人

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた

知らなかった

無回答
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Q４　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計

19人 28人 3人 50人

（％） 38% 56% 6% 100%

をしていることを知っていましたか。

19人

28人

3人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

・いつもやさしく対応してくださるスタッフの方々に感謝です。朝霞市内の児童館全ては行ったことがないですが、今のところいちばん好きです。ありがとうございます。

【要望】

令和6年度 ひざおり児童館

・いつも先生たちが優しく接してくれていて子どもたちも私たち親も嬉しく思います。今後もよろしくお願いします。

・おもちゃが沢山あり、毎回子供も大満足しています。暑い日は公園で長時間遊べないので、児童館でダンスなど身体を使った遊びができると嬉しいです！いつもありがとうございます。

・とてもキレイなのでこのまま保っていただけると嬉しいです。

・いつも楽しく使わせていただいてます。今後もよろしくお願いします。

・いつもありがとうございます。

・いつも親子で楽しく利用させていただいています。

・いつも声をかけていただき、ありがとうございます。

・特になし。

・トミカ、プラレールのおもちゃがあるといいなぁっと思います。

・家で使っていないおもちゃを児童館におわたしできるような機会があればいいなと思います。

・できればもう少し乳幼児のおもちゃがあるといいなと思った。

・毎月配布のおりがみをタイミングが遅いともらえない時があります。おり方の紙だけでももらえる様になると嬉しいです。
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児童館名

令和６年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

トミカ・プラレールのおもちゃがあるといいなぁと思います。
ご意見ありがとうございます。今後検討いたします。またプラレールは児童館に
ございますので、是非遊びに来てください。

家で使っていないおもちゃを児童館におわたしできるような機会があればいい
なと思います。

ご意見ありがとうございます。児童館では遊具等の寄付を受け付けています。
一部受け取れないものもありますので詳細は職員にお尋ねください。

できればもう少し乳幼児のおもちゃがあるといいなと思った。

ご意見ありがとうございます。遊具について、コロナウイルス対策にて減らして
いた遊具を少しずつではありますが増やしており、また随時古くなった遊具の入
れ替え等を行っています。こういった遊具等があると嬉しいなどございましたら、
職員にお声がけください。

毎月配布のおりがみをタイミングが遅いともらえない時があります。おり方の紙
だけでももらえるようになると嬉しいです。

ご意見ありがとうございます。またご不便をおかけして申し訳ありません。配布
数に関しては工作及びおり紙キットの配布数を今年から増やしております。また
作り方の紙を事務室前に掲示しておりますので是非ご利用ください。

ひざおり児童館
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児童館利用者アンケート集計結果　【子ども】
質問１　記入者について

①学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生

1人 7人 8人 3人 7人 3人 29人

（％） 2% 14% 16% 6% 14% 6% 100%

中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

12人 9人 0人 0人 50人

（％） 24% 18% 0% 0% 100%

②児童館の利用回数

週1回 週3回以上 月1回 月2～3回 年数回 はじめて 無回答 合計

13人 24人 4人 8人 1人 0人 0人 50人

26% 48% 8% 16% 2% 0% 0% 100%

家族 友達 ひとり その他 無回答 合計

3人 37人 10人 0人 0人 50人

（％） 6% 74% 20% 0% 0% 100%

④ほんちょう児童館をどのように知ったか

近所 HP 友人・家族 学校 ポスター・おたより その他 無回答 合計

25人 0人 14人 5人 0人 6人 0人 50人

50% 0% 28% 10% 0% 12% 0% 100%

どこで

その他

質問２　管理運営についての満足度

よい 普通 悪い 無回答 合計

43人 7人 0人 0人 50人

86% 14% 0% 0% 100%

37人 11人 2人 0人 50人

74% 22% 4% 0% 100%

40人 10人 0人 0人 50人

80% 20% 0% 0% 100%

48人 2人 0人 0人 50人

96% 4% 0% 0% 100%

43人 6人 1人 0人 50人

86% 12% 2% 0% 100%

47人 3人 0人 0人 50人

94% 6% 0% 0% 100%

47人 2人 1人 0人 50人

94% 4% 2% 0% 100%

令和6年度 ほんちょう

小学生

（％）

③児童館を普段だれと利用するか

その他

（％）

･こども未来課からの紹介 ･たまたまみつけた

1部屋の使いやすさ

（％）

2遊具の数・種類

（％）

3イベントの楽しさ

（％）

4児童館の衛生・清潔感

（％）

5児童館の安全・安心感

（％）

6職員の態度・接し方

（％）

7ほんちょう児童館の満足度

（％）

回答数 50人

小学生
合計 13人

24人

4人

8人

1人 0人0人
②施設利用回数

週1回

週3回以上

月1回

月2～3回

年に数回

はじめて

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1部屋の使いやすさ

2遊具の数・種類

3イベントの楽しさ

4児童館の衛生・清潔感

5児童館の安全・安心感

6職員の態度・接し方

7はまさき児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答

3人

37人

10人

0人0人

③利用する人

家族

友達

ひとり

その他

無回答

1人

7人

8人

3人
7人3人

12人

9人

0人

0人 ①学年 小1年生
小2年生
小3年生
小4年生
小5年生
小6年生
中学生
高校生
18歳未満
無回答

25人

0人

14人

5人

0人
6人

0人

④どのように知ったか
近所

HP

友人・家族

学校

ポスター・お
たより
その他

無回答
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質問３　あなたがほんちょう児童館でやりたい遊びはなんですか？

折り紙や
工作

大事業 TVゲーム 大会
おもちゃや
スポーツ

クッキング ボードゲーム その他

9人 23人 12人 19人 5人 20人 4人 3人

9% 24% 13% 20% 5% 21% 4% 3%

無回答 合計

0人 95人

19人 100%

その他　

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり 他市 行かない 無回答 合計

1人 8人 7人 4人 11人 6人 28人 1人 66人

（％） 2% 12% 11% 6% 17% 9% 42% 2% 100%

運動 クラブ 家 公園 学校 ゲーム 友達の家

6人 2人 23人 11人 10人 16人 13人

（％） 6% 2% 25% 12% 11% 17% 14%

勉強 その他 無回答 合計

9人 2人 1人 93人

（％） 10% 2% 1% 100%

その他　

毎日 週に2.3日 週に1日 今のまま その他 無回答 合計

22人 10人 6人 10人 1人 1人 50人

（％） 44% 20% 12% 20% 2% 2% 100%

はい いいえ わからない 無回答 合計

34人 4人 11人 1人 50人

（％） 68% 8% 22% 2% 100%

（％）

（％）

･麻雀 ･本読み ･お泊まり会 ･BBQ

質問４　①ほんちょう児童館以外でよく行く児童館はありますか？

②放課後、児童館に来ていない時間は何をして過ごしていますか？

･休館日以外毎日児童館に来ている

③児童館にどのくらい遊びに来たいですか？

④児童館のイベントを一緒に考えたり、やったりする機会があったら参加してみたいですか？

9人

23人

12人
19人

5人

20人

4人 3人
0人
やりたい遊び

工作事業
大事業
TVゲーム
大会
おもちゃ
クッキング
ボードゲーム
その他
無回答

1人

8人

7人

4人

11人

6人

28人

1人

①よく行く児童館

きたはら
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
他市
行かない
無回答

6人

2人

23人

11人
10人

16人

13人

9人

2人 1人

②放課後の過ごし方

運動
クラブ
家
公園
学校
ゲーム
友達の家
勉強
その他
無回答

22人

10人

6人

10人

1人
1人

③児童館にどのくらい遊びにに来たいですか

毎日

週に2.3日

週に1日

今のまま

その他

無回答

34人4人

11人

1人

④児童館のイベントを一緒に考えたりやったりす
る機会があったら参加してみたいですか？

はい

いいえ

わからない

無回答

51



その他

「ほんちょう児童館に遊びに来ている小学5年生・6年生」への質問です。

⑤中高生専用スペースや中高生タイムを知っていますか？また参加してみたいですか？

知っている 知らなかった 無回答 合計

10人 0人 0人 10人

100% 0% 0% 100%

参加したい 参加したくない わからない 無回答 合計

7人 2人 1人 0人 10人

70% 20% 10% 0% 100%

「ほんちょう児童館に遊びに来ている中高生」への質問です。

⑥中高生専用スペースについて

使いやすい 使いやすくない その他 無回答 合計

16人 3人 1人 1人 21人

76% 14% 5% 5% 100%

・人が多い

その他

ある ない 無回答 合計

11人 9人 1人 21人

52% 43% 5% 100%

⑧「参加したことがない」に○を付けた人にはどんな企画なら参加したいと思いますか？

（％）

（％）

（％）

使いやすくない理由

⑦月に1回行われる「中高生タイム」に参加したことはありますか？

（％）

・食べる　・最近きたばかりだから分からない ・筋トレ　・映画会　・大人数は怖い ・クッキング ・バイト

10人

0人

0人
⑤中高生専用スペースや中高生タイ

ムを知っていますか？
知っている

知らなかっ
た

無回答
7人

2人

1人

0人

⑤中高生専用スペースや中高生タイ
ムに参加したいですか？

参加したい

参加したくない

わからない

無回答

16人

3人

1人1人

⑥中高生専用スペースについて

使いやすい

使いやすく
ない
その他

無回答
11人

9人

1人

⑦中高生タイムに参加したことはあ
りますか？

ある

ない

無回答
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児童館利用者アンケート集計結果　【保護者】
Q１　記入者について

①年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 1人 32人 17人 0人 0人 0人 50人

（％） 0% 2% 64% 34% 0% 0% 0% 100%

乳幼児 小学生 中学生以上 幼児と小学生 無回答 合計

47人 6人 0人 0人 1人 54人

（％） 87% 11% 0% 0% 2% 100%

週1回 週3回以上 月1回 月3回以上 年数回 はじめて 無回答 合計

11人 12人 14人 4人 7人 2人 0人 50人

22% 24% 28% 8% 14% 4% 0% 100%

HP 広報誌 おたより 事業ポスター 知人から 近隣 その他 無回答 合計

10人 3人 5人 1人 4人 33人 0人 1人 57人
（％） 18% 5% 9% 2% 7% 58% 0% 2% 100%

おたより場所

ポスター場所

その他

公園 支援センター 園庭開放 サークル 習い事 図書館 その他 無回答 合計

44人 15人 2人 1人 7人 8人 0人 1人 78人

（％） 56% 19% 3% 1% 9% 10% 0% 1% 100%

その他

きたはら はまさき みぞぬま ねぎしだい ひざおり 他市 利用なし 無回答 合計

6人 4人 15人 10人 13人 6人 13人 2人 69人

（％） 9% 6% 22% 14% 19% 9% 19% 3% 100%

令和6年度 ほんちょう

②一緒に来た児童

③施設の利用回数

（％）

④児童館を知ったきっかけはなんですか？

･きたはら児童館

⑤普段お子さんと過ごすときどこに行くことが多いですか？

⑥ほんちょう児童館以外で利用している児童館はありますか？

回答数 50人

0人

1人

32人

17人

0人
0人 0人 ①年代

10代

20代

30代

40代

50代

60歳以上

無回答

47人

6人

0人0人
1人 ②一緒に来た児童

乳幼児

小学生

中学生以上

幼児と小学生

無回答

11人

12人
14人

4人

7人

2人 0人
③施設利用回数

週1回
週3回以上
月1回
月3回以上
年数回
はじめて
無回答

10人

3人

5人

1人4人

33人

0人 1人 ④知ったきっかけ
HP

広報誌
おたより
ポスター
知人から
近隣
その他
無回答

44人
15人

2人

1人 7人
8人

0人 1人
⑤過ごしている場所

公園
支援センター
園庭開放
サークル
習い事
図書館
その他
無回答

6人

4人

15人

10人13人

6人

13人

2人 ⑥児童館利用

きたはら
はまさき
みぞぬま
ねぎしだい
ひざおり
他市
利用なし
無回答
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大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

35人 10人 5人 0人 0人 0人 50人

70% 20% 10% 0% 0% 0% 100%

28人 17人 3人 1人 0人 1人 50人

56% 34% 6% 2% 0% 2% 100%

20人 19人 9人 2人 0人 0人 50人

40% 38% 18% 4% 0% 0% 100%

28人 14人 7人 1人 0人 0人 50人

56% 28% 14% 2% 0% 0% 100%

34人 14人 2人 0人 0人 0人 50人

68% 28% 4% 0% 0% 0% 100%

34人 12人 3人 1人 0人 0人 50人

68% 24% 6% 2% 0% 0% 100%

36人 12人 2人 0人 0人 0人 50人

72% 24% 4% 0% 0% 0% 100%

32人 13人 4人 1人 0人 0人 50人

64% 26% 8% 2% 0% 0% 100%

30人 17人 3人 0人 0人 0人 50人

60% 34% 6% 0% 0% 0% 100%

Q３　ほんちょう児童館の事業についてお聞きします。

①増やして欲しい事業等、児童館に求めるものはありますか。
親子のふれあい 手遊び ダンス ごっこ遊び 工作 専門家の話 育児相談 その他 無回答 合計

15人 10人 12人 11人 15人 5人 4人 1人 5人 9人 87人

（％） 17% 11% 14% 13% 17% 6% 5% 1% 6% 10% 100%

その他

知っていた 知らなかった 無回答 合計

11人 35人 4人 50人

（％） 22% 70% 8.0% 100.0%

Q２ほんちょう児童館の管理運営についてお聞きします。
満足度調査

1児童館の入りやすさ

（％）

2部屋の使いやすさ

（％）

3遊具、備品の数・内容

（％）

4事業や行事の数・内容

（％）

5施設の清潔感・衛生面

（％）

6施設の安全性

（％）

7職員の説明・態度・応対

（％）

8お子さまの総合的な満足度

（％）

9ご自身の総合的な満足度

（％）

母同士のおしゃべりタイム

･手形 ･読み聞かせ ･ボルダリングの開放日(2) ･フリーマーケット

②ランドセル来館事業を知っていますか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1児童館の入りやすさ

2部屋の使いやすさ

3遊具、備品の数・内容

4事業や行事の数・内容

5施設の清潔感・衛生面

6施設の安全性

7職員の説明・態度・応対

8お子さまの総合的な満足度

9ご自身の総合的な満足度

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

15人

10人

12人
11人15人

5人

4人

1人 5人
9人

Q3①増やして欲しい事業について 親子のふれあい

手遊び

ダンス

ごっこ遊び

工作

母同士のおしゃべりタイ
ム
専門家の話

育児相談

11人

35人

4人

②ランドセル来館事業を知っていますか？

知っていた

知らなかった

無回答
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Q４　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が管理運営

知っていた 知らなかった 無回答 合計

16人 30人 4人 50人

（％） 32% 60% 8% 100%

をしていることを知っていましたか。

16人

30人

4人

Q4管理運営について

知っていた

知らなかった

無回答
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利用者アンケート回答者からのご意見・ご感想　【保護者】
【利点】

【要望】

・飲食スペースのテーブルをもう1台増やされても良いかと思います。

令和6年度 ほんちょう児童館

・いつも先生方が優しく接してくださるので、安心して来館しています。(2件）

・いつもお世話になり、大変ありがたく感じています。側に遊べる施設があり、子どももとても楽しんでおります。

・事業いつもありがとうございます。

・おもちゃがたくさんあるので子どもが気に入ってます。

・いつもお世話になっています。いつでも気軽に遊びに来れ、友達がいなくても職員の方が遊んでくれるので、児童館が大好きな子どもたちです。これからも利用しやすい児童館であってほしいです。

・縦にある児童館だから仕方ないことですが、小学生がやりたい放題で走ったり意地悪してきて注意をするのが大変。

・就学前の子対象のイベントを多めにしてもらえると嬉しいです。

・0･1歳児事業は自宅保育の方も多いので、月2回などにすると利用する人がより楽しめると思った。

・土日にも幼児のイベントがあると平日働いている方も子どもとの時間が取れていいと思います。

・家で余っているおもちゃをリサイクル（寄付が基本で金銭の授受がない）できる機会があるといいです。

・1階～2階の階段部分に滑り止めがあると安心です。

・大人が子どもを見切れておらず放っている人がいるのでカメラで見つけたら注意してほしい。（子どもだけで遊ばせて、大人は携帯や漫画を見ている等）
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No.1

児童館名

令和6年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

　  飲食スペースのテーブルをもう1台増やされても良いかと思います。 
　ご意見ありがとうございます。昼食時のテーブルについては1台増やす方向で検討したい
と 思います。

縦にある児童館だから仕方ないことですが、小学生がやりたい放題で走ったり意地悪
してきて注意をするのが大変。

　ご意見ありがとうございます。また同様のことがありましたら、職員の方にお声かけくださ
い。

就学前の子対象のイベントを多めにしてもらえると嬉しいです。
　ご意見ありがとうございます。就学前のお子さん対象の事業はちびっこランドを行っており
ます。毎月、実施することは難しいですが、季節ごと等限定で就学前のお子さん対象の事
業を実施出来るよう検討させていただきます。

0･1歳児事業は自宅保育の方も多いので、月2回などにすると利用する人がより楽しめ
ると思った。

　ご意見ありがとうございます。他の事業との兼ね合いもあり実施することが難しいですが、
季節ごと等限定で乳幼児事業を実施できるよう検討いたします。

土日にも幼児のイベントがあると平日働いている方も子どもとの時間が取れていいと思
います。

　ご意見ありがとうございます。土日の乳幼児事業については実施を望む声もありますの
で、実施出来るよう検討したいと思います。

家で余っているおもちゃをリサイクル（寄付が基本で金銭の授受がない）できる機会が
あるといいです。

　ご意見ありがとうございます。児童館では遊具等の寄付を受け付けています。一部受け取
れないものもありますので詳細は職員にお尋ねください。

1階～2階の階段部分に滑り止めがあると安心です。 　ご意見ありがとうございます。滑り止めの設置について検討させていただきます。

大人が子どもを見切れておらず放っている人がいるのでカメラで見つけたら注意してほ
しい。（子どもだけで遊ばせて、大人は携帯や漫画を見ている等）

　ご意見ありがとうございます。また同様のことがありましたら、職員の方にお声かけくださ
い。

ほんちょう児童館
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No.2

児童館名

令和6年度児童館利用者アンケート回答者からのご意見に対する回答

利用者からのご意見 児童館からの回答

幼稚園児が４Fで遊べる時間がもう少し増えるとうれしいなと思います。
ご不便をおかけして申し訳ございません。現在、遊戯室の時間割については皆様のご意
見を参考に都度見直しを行っております。

0歳の子がいると児童館に来てもやることがないので、事業の回数が増えると行く場所
が増えるので、もっと企画してほしい。

ご意見ありがとうございます。事業につきましては、ご利用される皆様が楽しんでいただ
けるよう色々企画しております。0才児事業についても回数が増やせるよう検討したいと
思います。

2才児でもママ同士で話せる場所があるとうれしい。
ご意見ありがとうございます。母親同士の交流が出来るようなイベントの実施について検
討したいと思います。

4階遊戯室、階段側の扉、開けっ放しのところ柵などをおいてほしい。 ご意見ありがとうございます。柵の設置について検討させていただきます。

小中学生が2階のトイレの中で遊んだりしていて、子どもが入れない時がある。
ご不便をおかけして申し訳ございません。トイレの中で遊んでいることに限らず児童館内
で遊びづらいことございましたら、いつでも職員にお声かけください。

荷物置きがあるとありがたい。
ご意見ありがとうございます。荷物置きに関しましては館内が狭いため設置が難しいで
す。4階の遊戯室に荷物置きを設置しておりますので、遊戯室で遊ばれる際はご利用くだ
さい。

ほんちょう児童館
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令和７年度　朝霞市児童館事業計画（案）

きたはら児童館・・・・・・・・・・・・・・・・1

はまさき児童館・・・・・・・・・・・・・・・・5

みぞぬま児童館・・・・・・・・・・・・・・・・9

ねぎしだい児童館・・・・・・・・・・・・・・13

ひざおり児童館・・・・・・・・・・・・・・・・17

ほんちょう児童館・・・・・・・・・・・・・・・21

資料２



 　　　　　　　　　　　　令和7年度　きたはら児童館事業計画（案）

消耗品 諸謝金

児童事業 みんなであそぼう始業式スペシャル 小学生以上 無 共通

季節事業 こいのぼり週間 全員 無 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通 5

季節事業 こどもの日スペシャル 全員 無 5

幼児事業 ふれあいタイム 親子のふれあい遊びを父親も参加しやすい土日に行う。　　　　　　　　　
幼児
保護者

15組 共通

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 5

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 8

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

大事業 きたはら夏まつり ゲーム大会や工作、ビンゴ大会などを行う。 全員 無 40

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

幼児
児童事業

こども映画会 全員 無 1

大会 スポーツ大会 小学生以上 無 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

9
交流事業 1年生特別企画 小学1年生 無 共通

幼児事業 歯医者さんのおはなし
幼児
保護者

無 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 8

幼児事業 こども服交換会
幼児
保護者

無 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通

54 18

1．年間事業
予算額 (単位:千円)

主に小学生を対象に始業式の日に「みんなであそぼう」の拡大版を行
う。

こいのぼりをつくり、児童館に飾る。

子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキングな
どを行い、育児のリフレッシュを図る。

クイズラリーやゲーム大会を行う。

講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

大きな笹に手作りの七夕飾りを飾る。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

異年齢の児童がチームを組んでスポーツ大会を行う。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児童館
の周知を図る。

小学1年生を対象に工作などを通じて児童館事業を体験する。

地域歯科医師による口腔指導を行う。　　　　　　　　　　　　　　
※きたはら子育て支援センター共催事業
子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキングな
どを行い、育児のリフレッシュを図る。

講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

不要になったこども服交換会を行い保護者同士の交流も図る。
※きたはら子育て支援センター共催
子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキングな
どを行い、育児のリフレッシュを図る。

予算科目別年間事業小計（No.1）

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

4

5

6

7

8

10

11

1



消耗品 諸謝金

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通 5

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

幼児事業 妊婦向け事業 妊婦 8人 共通 5

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ
放課後児童
クラブ児童

無 共通

季節事業 遊びおさめスペシャル 小学生以上 無 共通

大事業 きたはらクリスマス会 全員 無 40 8

調理事業 中高生クッキング 中学生以上 10人 共通

幼児
児童事業

きたはランド 全員 無 共通

季節事業 遊びはじめスペシャル 主に小学生以上を対象に「みんなであそぼう」の拡大版を行う。 小学生以上 無 共通

調理事業 サクッとクッキング 調理の楽しさを体験すると共に異年齢交流を図る。 小学生以上 10人 5

幼児事業 ふれあいタイム 親子のふれあい遊びを父親も参加しやすい土日に行う。　　　　　　　　　
幼児
保護者

15組 共通

幼児事業 ほっとひと息 保護者 10組 共通

幼児事業 わくわくタイム
幼児
保護者

15組 共通

幼児
児童事業

こども映画会 全員 無 1

交流事業 いきいきお楽しみタイム 全員 無 共通 8

大事業 きたはら春まつり 全員 無 40 5

大会 スポーツ大会 小学生以上 20人 共通

調理事業 中高生クッキング 中学生以上 10人 共通

86 31

140 49

令和7年度　きたはら児童館事業計画（案）
1．年間事業

予算額 (単位:千円)

講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

児童館合同でイベントを実施する。

講師を招いて、マタニティヨガなどを行い、利用者同士の交流を
支援する。

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

主に小学生を対象に年内最終日に「みんなであそぼう」の拡大版を行
う。

ダンスショー、ゲーム大会、子ども達の発表などを行う。

料理作りを通して食育を育む。

講師の方をお呼びして、コンサートや季節の工作等を行う。

子育て中の保護者を対象に、家族写真のスナップ作りやクッキングな
どを行い、育児のリフレッシュを図る。
幼児向けパネルシアターなどを、幼稚園児・保育園児も参加しやすい
土日に行う。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

ボランティア団体と一緒に、囲碁や昔遊びを楽しむ。

ゲーム大会、工作、ビンゴ大会などを行う。

異年齢の児童がチームを組んでスポーツ大会を行う。

料理作りを通して食育を育む。

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 189

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

11

12

1

2

3

2



消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみタイム おりがみ等の工作を行う。 月1日(1日1回) 全員 24組 共通

2 工作事業 みんなで工作 廃材などを利用し季節に応じた工作を行う。 月1日(1日1回) 全員 24組 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
幼児向け体操・遊びを通して仲間作りや親子のス
キンシップを図る。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回20組 共通 50

4 幼児事業 0っ子広場
親子で楽しめる遊びの時間。0歳児を対象に手遊
びなどを行う。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回20組 共通 10

5 幼児事業 にこにこ1才
親子で楽しめる遊びの時間。1歳児を対象に手遊びやふ
れあい遊びなどを行う。※年2回家児相相談事業有

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回15組 共通 5

6 幼児事業 あつまれ2～3才！
親子で楽しめる遊びの時間。2～3歳児を対象にダ
ンスや運動遊びなどを行う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

20組 共通

7 幼児事業 親子でダンスタイム ダンスを行い、親子のスキンシップを図る。 平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

8 館外事業 あおぞら児童館
近隣の公園でダンスや運動遊び、紙芝居などを行
う。

年4回(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業
ボランティアサークル
「クローバーズ」

農園栽培、装飾作成、事業準備手伝いなどを行うクラブ。児童
館のリーダー育成につなげる。（会員制）

月1日(1日1回) 小学生以上 12人 20

10 児童事業 みんなであそぼう
小学生以上の児童を対象に、スポーツやゲームを
通して異年齢交流を図る。

随時 小学生以上 無 共通

11 児童事業 たけうま検定 たけうまの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 12人 共通

12 児童事業 なわとび検定 なわとびの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 20人 共通

13 児童事業 卓球の時間 自由に卓球を楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

14
幼児
児童事業

おはなし劇場 絵本の読み聞かせやゲームを行う。 月1日(1日2回) 全員 無 共通

15
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
地震や火事などを想定した防災訓練を実施。　　　
※きたはら子育て支援センター共催事業

月1日(1日1回) 全員 無 共通 8

16 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

20 73

共通消耗品  123

令和7年度　きたはら児童館事業計画（案）

2．定期事業
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№1)

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 93

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 282 総合計　405

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

3



・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 中高生クッキング

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生タイム

説　　　　　　　　明

料理作りを通して食育を育む。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

4



消耗品 諸謝金

4
児童事業 交流事業withみぞぬま児童館 小学生以上 無 共通

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

季節事業 こどもの日スペシャル 全員 無 共通

幼児事業
はま DE リフレッシュタイム(未
就学児の母親向け)

保護者 20人 共通 5

児童事業 こどもおしごとたいけん 小学生以上 10人 5

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

季節事業 七夕飾り週間 全員 無 共通

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

大事業 はまサマー2024 全員 無 40

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

交流事業 地域交流事業 小学生以上 無 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

9
児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

児童事業 三小ふれあい祭り 全員 無 20

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

季節事業 ハロウィンイベント 全員 無 40

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

12
児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

145 5

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　はまさき児童館事業計画（案）

1．年間事業
予算額 (単位:千円)

異なる地域の子どもたちが相互にコミュニケーションを図るための遊
びを提供する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

楽しみながら季節の行事に関心がもてる機会を提供する。

育児をしているママに、身体を動かしてリフレッシュをする機会を提
供する。
楽しみながら児童館のお仕事を学ぶことができる職員体験プログラ
ム。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

笹を飾り、願い事を書いてもらいことで、楽しみながら季節の行事に
関心がもてる機会を提供する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

季節を感じながらお祭りの楽しさが味わえる機会を提供する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

多世代交流事業として、老人福祉センター利用者と交流できる機会を
提供する。
広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児童館
の周知を図る。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

様々な関係機関や地域団体と協働し、地域住民の交流の活性化をサ
ポートする。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

ハロウィンに関する催し物を提供する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

予算科目別年間事業合計（No.1）

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

5

6

7

8

10

11

5



消耗品 諸謝金

12
大事業

はまクリスマス2025
｢コラボ音楽会｣

全員 無 共通 16

1
児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ
放課後児童
クラブ児童

無 共通

季節事業 節分DE豆まきしチャオ！ 全員 無 共通

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 5

児童事業
はま DE リフレッシュタイム(小
中高生の母親向け)

保護者 20人 共通 5

大事業 春まつり 全員 無 40

55 21

200 26

令和7年度　はまさき児童館事業計画（案）
1．年間事業

予算額 (単位:千円)

はあとぴあ福祉作業所や老人福祉センターとコラボした音楽会。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

楽しみながら季節の行事に関心がもてる機会を提供する。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時間を延長する。

小中高生の子どもを育てているママに、身体を動かしてリフレッシュ
をする機会を提供する。

季節を感じながらお祭りの楽しさが味わえる機会を提供する。

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 226

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

2

3

6



消耗品 諸謝金

1 工作事業 つくっチャオ！
工作を行う機会を提供する事で、工作の楽しさを
知ってもらう。

月1日(1日1回) 全員 10人 共通

2 工作事業 おりがみタイム
毎回テーマを決めて、おりがみキットを配布す
る。

月1日(1日1回) 全員 20人 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
親子遊びや集団遊びを提供することで親子のスキ
ンシップを図る。

年4日(1日1回)
幼児
保護者

10組 共通

4 幼児事業 はま DE 0ママ
0歳児と保護者の仲間づくりやふれあい遊びなど
を通して支援する。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

5 幼児事業 はま DE パパタイム
ふれあい遊びなどを提供することで親子のスキン
シップを図る。

年6日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通 5

6 幼児事業 リトミック＆
リトミックを通して、親子のふれあいや子どもの
心身発達を促す場を提供する。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回20組 共通 88

7 幼児事業 栄養相談
育児中の保護者への食事･栄養相談援助を行う。
（朝霞地区栄養士会「えぷろん」協力）

月1日(1日2回)
幼児
保護者

無 共通 88

8 幼児事業 ハッピーデー 子どもの成長を祝い、手形をプレゼントする。 毎日
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業 ドッジボールタイム みんなでドッジボールを楽しむ機会を提供する。 月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

10
幼児
児童事業

卓球の日 卓球ができる場所を提供する。 毎日 全員 無 共通

11
幼児
児童事業

ダンスタイム
ダンスを通じて、誰もが児童館事業に参加できる
機会を提供する。

毎日(1日1回) 全員 無 共通

12
幼児
児童事業

おはなし広場
絵本の読み聞かせ、紙芝居、パネルシアター等を
行う。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

13
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
災害時の正しい行動を身につけることや、防災意
識を高めるための取り組みを行う。

年6日(1日1回) 全員 無 共通

14 調理事業 クッキングっチャオ！（幼児）
テーマを決めて、親子で一緒に料理に挑戦する機
会を提供する。

年1日(1日1回)
幼児
保護者

10組 5

15 調理事業
クッキングっチャオ！
（小学生以上）

テーマを決めて、料理に挑戦する機会を提供す
る。

年1日(1日1回) 小学生以上 10人 5

16 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

10 181

共通消耗品  129

令和7年度　はまさき児童館事業計画（案）

2．定期事業
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№1)

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 191

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 417 総合計　546

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

7



・新規事業/継続事業について

新・継 事　　業　　名

新規事業 こどもおしごとたいけん

新規事業 ハロウィンイベント

新規事業
はまクリスマス2025
｢コラボ音楽会｣

継続事業 中高生タイム

継続事業 デリシャス児童館

説　　　　　　　　明

楽しみながら児童館のお仕事を学ぶことができる職員体験プログラムを提供する。

ハロウィンに関する催し物を提供する。

はあとぴあ福祉作業所や老人福祉センターとコラボした音楽会を実施する。

中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

児童館合同でイベントを実施する。

8



消耗品 諸謝金

幼児事業 サタデーちびっこランド
幼児
保護者

10組 共通 5

館外事業 黒目川ハイキング
小学
2年生以上

6人 共通

工作事業 大切な人へのプレゼント 全員 各回20人 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

10組 共通

季節事業 こどもの日SP 全員 無 共通

調理事業 クッキング 小学生以上 8人 10

工作事業 大切な人へのプレゼント 全員 各回20人 共通

幼児事業 こあらタイム
幼児
保護者

7組 共通

幼児事業 にこにこ広場
多胎児
保護者

各回5組 共通

交流事業 溝沼保育園交流事業 保育園児 無 共通

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

大事業 夏祭り 全員 無 50 8

工作事業 夏休み工作タイム 全員 15人 共通

幼児
児童事業

夏休み映画会 全員 無 共通

交流事業 老人福祉センター交流事業 全員 10人 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

工作事業 大切な人へのプレゼント 全員 各回20人 共通

幼児事業 サタデーちびっこランド
幼児
保護者

10組 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

10組 共通

60 13

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　みぞぬま児童館事業計画（案）

1．年間事業
予算額 (単位:千円)

未就学児と保護者を対象に親子あそびや仲間あそびをする｡

黒目川沿いで季節や自然を感じながら、屋外のあそびを楽しむととも
に、異年齢交流を図る｡

母の日企画として、大切な人へ贈るプレゼントを作る｡

近隣の公園などで、未就学児と保護者を対象に、親子あそびや仲間あ
そび、屋外あそびを行うとともに、児童館の周知を図る｡

こどもの日にちなんだ工作やゲームなどを行う｡

自分たちで料理を作って食べることで、異年齢交流を図りながら、食
育を学ぶ｡

父の日企画として、大切な人へ贈るプレゼントを作る｡

家庭児童相談室との共催で、乳幼児と保護者対象の親子あそびや育児
相談を行う。
多胎児を子育て中の保護者向けに情報交換、仲間づくりの場を設け
る。

複合施設にある溝沼保育園との交流を通して児童館を周知する。

七夕に向け、短冊に願い事を書いて児童館に飾る｡

夏祭りを地域の方々と楽しむ｡

様々な材料(紙・紐・プラスチック等)を活用して、自由な発想で工作
をする｡

大きなスクリーンで、幼児向け・小学生向けの映画を上映する｡

昔遊びやゲームなどを通じて溝沼老人福祉センターの利用者と交流を
図る。
広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児童館
の周知を図る｡

敬老の日企画として、大切な人へ贈るプレゼントを作る｡

未就学児と保護者を対象に親子あそびや仲間あそびをする｡

近隣の公園などで、未就学児と保護者を対象に、親子あそびや仲間あ
そび、屋外あそびを行うとともに、児童館の周知を図る｡

予算科目別年間事業合計（No.1）

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

4

5

6

7

8

9

9



消耗品 諸謝金

9
大会 スポーツ大会 小学生以上 無 共通

館外事業 10小読み聞かせ 朝霞10小生 無 共通

季節事業 ハロウィンイベント 全員 無 15

調理事業 クッキング 小学生以上 10人 10 5

幼児事業 にこにこ広場
多胎児
保護者

各回5組 共通 5

季節事業 オータムコンサート 全員 無 共通 10

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 4

交流事業 老人福祉センター交流事業 全員 10人 共通

大事業 クリスマス会 全員 無 50 8

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ
放課後児童
クラブ児童

無 共通

季節事業 お正月あそび 全員 無 共通

幼児事業 サタデーちびっこランド
幼児
保護者

10組 共通

幼児事業 こあらタイム
幼児
保護者

7組 共通

幼児
児童事業

春休み映画会 全員 無 共通

大事業 春祭り 全員 無 50 8

129 36

189 49

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　みぞぬま児童館事業計画（案）
1．年間事業

予算額 (単位:千円)

ドッジボールなどの大会を行う。

朝霞第10小学校で絵本の読み聞かせを行う。

ハロウィン期間におばけにちなんだ催しを実施する。

自分たちで料理を作って食べることで、異年齢交流を図りながら、食
育を学ぶ｡
多胎児を子育て中の保護者向けに情報交換、仲間づくりの場を設け
る。
地域の音楽ボランティアや市内中学校吹奏楽部などを招き、コンサー
トを行う｡

児童館合同でイベントを実施する。

昔遊びやゲームなどを通じて溝沼老人福祉センターの利用者と交流を
図る。

クリスマス期間にイベントを行い、地域の方々と楽しむ｡

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

お正月にちなんだ遊び（こまや福笑いなど）を楽しむ。

未就学児と保護者を対象に親子あそびや仲間あそびをする｡

家庭児童相談室との共催で、乳幼児と保護者対象の親子あそびや育児
相談を行う。

大きなスクリーンで、幼児向け・小学生向けの映画を上映する｡

春のお祭りイベントを行い、地域の方々と楽しむ。

予算科目別年間事業合計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 238

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

10

11

12

1

2

3

10



消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみタイム おりがみ等で毎月異なったテーマの工作を行う｡ 月1日(1日2回) 全員 各回15人 共通

2 工作事業 工作タイム 季節やテーマにちなんだ工作を行う。 年4日(1日2回) 全員 各回15人 共通

3 幼児事業 ほっとする休息時間
子育て中の保護者を対象に簡単な創作活動や交流
の場を設ける。

年4日(1日1回) 保護者 8組 共通 15

4 幼児事業 ひよこランド
0歳児と保護者対象のふれあいあそびや仲間作り
の時間を設ける。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回10組 共通 10

5 幼児事業 楽しくリトミック 講師の指導のもと、親子でリトミックを楽しむ｡ 月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回15組 共通 60

6 幼児事業 ちびっこランド
未就学児と保護者を対象に、親子あそびや仲間あ
そびをする｡

年9日（1日2回）
幼児
保護者

各回10組 共通 5

7 幼児事業 こっこランド
1～3歳児と保護者を対象に季節に合わせたあそび
や活動を行う。

隔月1日(1日1回)
幼児
保護者

10組 共通 5

8 幼児事業 なかよしダンスタイム
ダンスや絵本の読み聞かせを行い、異年齢児の交
流を図る。

平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業 たけうまタイム たけうまに親しみ、技術の向上を図る｡ 月2日(1日1回) 小学生以上 各回5人 共通

10 児童事業 卓球 自由に卓球を楽しむ｡
月2日(1日1回)
(長期休暇は毎日)

小学生以上 無 共通

11 児童事業 バドミントンタイム 自由にバドミントンを楽しむ｡ 月1日(1日2回) 小学生以上 各回4人 共通

12 児童事業 バンパー 自由にバンパーを楽しむ｡ 夏休み期間中
小学
4年生以上

無 共通

13 児童事業 小中高生ボランティア事業
異年齢交流を図るとともに、小中高生が意見を述
べ主体的に活動する場所の提供を行う。

随時
小学
2年生以上

無 共通

14 児童事業 中高生タイム
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時
間を延長する。

年6日(1日1回) 中学生以上 無 共通

15 児童事業 テレビゲーム交流会 テレビゲームを楽しみ、交流を図る。 年4日(1日2回) 小学生以上 各回4人 共通

16
幼児
児童事業

なわとびタイム なわとびに親しみ、技術の向上を図る｡ 月2日(1日1回) 全員 無 共通

17
幼児
児童事業

おはなしタイム 絵本の読み聞かせや手あそびを行う｡ 月1日(1日2回) 全員 無 共通 8

18
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
地震、火事、水害などの災害時の避難訓練を利用
者と行う。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

19 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競い№1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

0 103

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　みぞぬま児童館事業計画（案）

2．定期事業
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№1)

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

11



消耗品 諸謝金

20
ボランティ
ア事業

おもちゃ病院
壊れたおもちゃを『おもちゃ病院あさか』が修理
する｡

月1日(1日1回) 全員 無 共通

0 103

共通消耗品  249

・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 テレビゲーム交流会

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生タイム

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　みぞぬま児童館事業計画（案）

2．定期事業
予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№1)

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 103

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 341 総合計　590

説　　　　　　　　明

小学生以上を対象にテレビゲーム（任天堂スイッチ）通じて異学年交流を図る。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

12



消耗品 諸謝金

幼児事業 ウィズ・ママ
幼児
保護者

8組 共通

季節事業 こいのぼり週間 全員 無 共通

季節事業 ねぎし DE 5・5ランド 全員 無 共通

大会 みんなでドッジ 小学生以上 20人 共通

幼児事業 英語であそぼう
幼児
保護者

20組 共通 5

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

工作事業 手芸にチャレンジ 小学生以上 8人 共通 5

大事業 ねぎしDEなつまつり 全員 無 10 8

大会 みんなで卓球 小学生以上 20人 共通

工作事業 工作スペシャル 小学生以上 12人 6

季節事業 ねぎしDEえんにち 全員 12組 共通

大会 みんなでドッジ 小学生以上 20人 共通

大会 みんなでバスケ 小学生以上 20人 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

幼児事業 ウィズ・ママ
幼児
保護者

8組 共通

交流事業
手と手をつなぐ
秋のふれあいの会

全員 無 共通

工作事業 手芸にチャレンジ 小学生以上 8人 共通

幼児
児童事業

おはなし玉手箱SP 全員 12組 共通 5

交流事業 あそびな祭 全員 無 5

21 23

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）

1．年間事業
予算額 (単位:千円)

家庭児童相談員さんと親子のふれあい遊びを行い、相談の時間を設け
る。

こどもの日に向けてこいのぼりを作成し、館内に掲示する。

こどもの日に、ダンスやミニゲーム大会などを行う。

みんなでドッジボールの練習や試合をして楽しむ。

未就学児と保護者を対象に英語を使って幼児事業を行う。

大きな笹に手作りの七夕飾りを飾る。

手芸工作を行う。

ゲームコーナー、パネルシアターなどを行い、なつまつりの雰囲気を
楽しむ。

 みんなで卓球の練習や試合をして楽しむ。

季節の工作を通し四季を感じながら文化を楽しむ。

閉館後、夜の児童館で縁日体験を行う。

みんなでドッジボールの練習や試合をして楽しむ。

みんなでバスケの練習や試合をして楽しむ。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児童館
の周知を図る。
家庭児童相談員さんと親子のふれあい遊びを行い、相談の時間を設け
る。
地域高齢者の方を招待して、昔遊びの発表や児童館クイズなどを行い
交流を図る。

手芸工作を行う。

読み聞かせと人形劇を行う。

あそびな祭に児童館として参加し、地域との連携を図り親交を深め
る。

予算科目別年間事業小計（No.1）

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

4

5

6

7

8

10

11

13



消耗品 諸謝金

季節事業 県民の日SP 全員 無 共通

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

季節事業 年末スペシャル 全員 無 共通

大事業 ねぎしDEクリスマス 全員 無 10 21

大会 みんなでドッジ 小学生以上 20人 共通

工作事業 手芸にチャレンジ 小学生以上 8人 共通

季節事業 年始スペシャル 全員 無 共通

季節事業 節分スペシャル 全員 無 共通

ボランティ
ア事業

おもちゃ病院 全員 10人 共通

幼児事業 英語であそぼう
幼児
保護者

20組 共通 5

大事業 ねぎしDEスプリング 全員 無 10 13

大会 みんなでバスケ 小学生以上 20人 共通

20 39

41 62

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）
1．年間事業

予算額 (単位:千円)

県民の日企画として、ねぎし王決定戦や旧高橋家住宅でのダンスタイ
ムなどを行う。

児童館合同でイベントを実施する。

クイズラリー、レッツキッズSP、ねぎし王決定戦を行い、年の瀬を楽
しむ。
朝霞市民吹奏楽団、ハンドベルクラブによるミニコンサートを行い、
季節行事を楽しむ。

みんなでドッジボールの練習や試合をして楽しむ。

手芸工作を行う。

目標や願いごとを絵馬にかいて児童館にかざる。

節分にちなんだ企画、豆まきなどで季節行事を楽しむ。

おもちゃ病院朝霞によるおもちゃの修理。

未就学児と保護者を対象に英語を使って幼児事業を行う。

児童館の1年の作品等を展示し、ゲーム大会などを行う。

みんなでバスケの練習や試合をして楽しむ。

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（№1+№2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 103

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

11

12

1

2

3

14



消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみの部屋 毎月テーマを決め、おりがみで作品を作る。 月1日(1日1回) 全員 24人 共通

2 工作事業 工作にトライ！
季節をテーマにしたり、廃材などを利用した工作
などを作る。

月1日(1日1～2回) 全員 8組/12人 共通

3 幼児事業 ちびっこらんど
未就学児と保護者を対象に親子遊びや仲間遊びを
する。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

25組 共通 5

4 幼児事業 ウィズ・ベビー 0歳児向け手遊びや保護者同士の交流を図る。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

8組 共通 20

5 幼児事業 ウィズ・キッズ 1歳児向け手遊びや保護者同士の交流を図る。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

20組 共通 20

6 幼児事業 レッツ・キッズ
お昼前に未就学児と保護者を対象に、親子でダン
スを行う。

平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

7 幼児事業 ドレミ・キッズ
1歳半以上の未就学児と保護者を対象にダンスや
リズムあそびを行う。

年4日(1日1回)
幼児
保護者

20組 共通 20

8 幼児事業 おはなし玉手箱
絵本の読み聞かせ、紙芝居、パネルシアター等を
行う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 幼児事業 おとなのためのほんわかタイム
料理や創作活動を行った後、ティータイムを設
け、保護者同士の交流を図る。

年4日(1日1回)
幼児
保護者

8組 6 15

10 館外事業 旧高橋家であそぼう
旧高橋家の自然にふれあいながら絵本の読み聞か
せや手遊びを行う。

年7日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

11 児童事業 ハンドベルクラブ
秋のふれあいの会、クリスマス会で発表すること
を目標にしたクラブ活動を行う。

月3日(1日1回)
(7月～12月)

小学生以上 10人 共通

12 児童事業 全員集合
小学生以上対象。児童館でやってみたいことを聞
き取りし、みんなで楽しむ。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

13 児童事業 たけうま検定 たけうまを親しみ技術の向上を図る。 週1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

14 児童事業 卓球であそぼう 自由に卓球を楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

15 児童事業 バンパー 自由にバンパーを楽しむ。 隔週1日(1日1回)
小学
4年生以上

無 共通

16 児童事業 中高生タイム
中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館時
間を延長する。

月1日(1日1回) 中学生以上 無 共通

17 児童事業 ボードゲームタイム
児童の意見を参考にボードゲームを行い、遊びを
通じて仲間作りを推奨する。

年4日(1日1回) 小学生 6人 共通

18
幼児
児童事業

バドミントン 自由にバドミントンを楽しむ。 隔週1日(1日1回) 全員 無 共通

19
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練)
防災に関する訓練を毎月実施。避難訓練の他、防
災についての講習会などを実施する。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

6 80

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）
2．定期事業

予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業小計（No.1）

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

15



消耗品 諸謝金

20 調理事業 楽しくクッキング
異年齢で楽しみながら調理して試食するととも
に、食の大切さを再認識する。

年4日(1日2回) 全員 各回12人 28 5

21 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

28 5

34 85

共通消耗品  223

・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 ボードゲームタイム

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生タイム

 　　　　　　　　　　　　令和7年度　ねぎしだい児童館事業計画（案）
2．定期事業

予算額 (単位:千円)

予算科目別定期事業合計(№2)

予算科目別定期事業合計(№1+№2)

定期事業総計（消耗品＋諸謝金） 119

（共通消耗品＋年間･定期事業総計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 222 総合計　445

説　　　　　　　　明

小学生を対象に、児童の意見を参考にボードゲームを行い、遊びを通じて仲間作りを推奨する。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の居場所の確保のため、事業の拡充を図る。

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

16



消耗品 諸謝金

4
季節事業 こいのぼりを作ろう 全員 無 共通

館外事業 おでかけちびっこ児童館
幼児
保護者

無 共通

季節事業 こどもの日企画 全員 無 共通

季節事業 母の日企画 全員 15人 共通

幼児事業 大人のリフレッシュタイム
幼児
保護者

12組 共通 5

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

季節事業 父の日企画 全員 15人 共通

調理事業 三ッ星クッキング
幼児
保護者

9組 20

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

交流事業 鶴巻児童館に七夕飾りを送ろう 全員 無 共通

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

大事業 なつまつり 全員 無 35 15

大会 卓球大会 小学生以上 無 共通

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ
放課後児童
クラブ児童

無 共通

季節事業 おばけやしき 全員 無 20

大会 スポーツ大会 小学生以上 無 共通

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

9
館外事業 おでかけちびっこ児童館

幼児
保護者

無 共通

75 20

 　　　　　　　　　　　　　令和7年度　ひざおり児童館事業計画（案）

1．年間事業
予算額 (単位:千円)

こどもの日に向けて、こいのぼりを作り、館内に飾る。

市内の公園でちびっこランドを行う。

こどもの日にちなんで、クイズラリー、ゲーム大会等を行う。

母の日に向けて、造花のカーネーションや手作りのカードを作る。

子育て中の保護者がちょっと息抜きができる時間。工作や料理等を
楽しんでもらう。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館を延長する。

父の日に向けて、手作りのカード等を作る。

調理することの楽しさを体験しながら、調理したものをみんなで食
べる。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館を延長する。

七夕にちなんで、児童館同士で交流している仙台市鶴巻児童館に七
夕飾りを作りプレゼントする。

七夕飾りの制作や短冊に願い事を書いて笹に飾る。

いろいろなゲームの他、子ども神輿や盆踊りで夏祭りを楽しむ。

卓球の個人戦を行う。

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館を延長する。

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

夏の風物詩のおばけやしきを楽しむ。

異年齢の児童がチームを組んでスポーツ大会を行う。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児童
館の周知を図る。

市内の公園でちびっこランドを行う。

予算科目別年間事業小計（No.1）

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

5

6

7

8

17



消耗品 諸謝金

児童事業 中高生タイム 中学生以上 無 共通

交流事業 地域交流事業 小学生以上 無 共通 5

季節事業 敬老の日企画 全員 15人 共通

児童事業 福祉体験教室 小学生以上 10人 共通

幼児
児童事業

子ども映画会 全員 無 1

幼児
児童事業

ひざおりお楽しみ会 全員 無 10 24

幼児事業 大人のリフレッシュタイム
幼児
保護者

12組 共通 5

児童事業 自習の時間 中学生以上 無 共通

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 2

12
大事業 クリスマスパーティー 全員 無 35 18

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ
放課後児童
クラブ児童

無 共通

季節事業 新春事業 全員 無 共通

調理事業 三ッ星クッキング 小学生 12人 15

幼児事業 大人のリフレッシュタイム
幼児
保護者

12組 共通 5

季節事業 桜の花工作 全員 無 共通

季節事業 節分事業 全員 無 共通

児童事業 6年生特別企画 小学6年生 6組 共通

大事業 ＨＩＺＡＯＲＩ春祭り 全員 無 35 29

98 86

173 106

令和7年度　ひざおり児童館事業計画（案）
1．年間事業

予算額 (単位:千円)

中高生の居場所作りを目的に午後7時まで開館を延長する。

児童館利用者と地域の方が交流出来る環境を作り、ゲームや製作を
行う。

敬老の日に向けて、プレゼントを作る。

車イスの使い方を学んだり、アイマスクを装着するなどの体験学習
や、募金活動など福祉について学ぶ。
幼児向けと小学生向けに大型スクリーンを使用し、映画の上映を行
う。
近隣の中学校や高校の吹奏楽部やボランティアによる催しの鑑賞、
または体験などを楽しむ。
子育て中の保護者がちょっと息抜きができる時間。工作や料理等を
楽しんでもらう。
中高生の居場所作り等を目的に試験期間前に自習スペースを設置す
る。

児童館合同でイベントを実施する。

パーティー形式で、クイズ大会、集団遊び、子ども達の発表等を行
う。

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

遊びはじめとして、正月遊びや集団遊びを行う。

調理することの楽しさを体験しながら、調理したものをみんなで食
べる。
子育て中の保護者がちょっと息抜きができる時間。工作や料理等を
楽しんでもらう。
桜の花型の画用紙に手形をおしてもらい、館内に飾り季節感を味わ
う。

節分にちなんだおはなしや、豆まきを行う。

中学生になる前に鑑賞室を利用してもらい、次年度の来館に繋げ
る。
膝折町内会、膝折宿町内会と合同で地域住民の連携と交流を目的
に、作品展示や演奏、体験イベントなどを行う。

予算科目別年間事業小計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 279

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

9

10

11

1

2

3

18



消耗品 諸謝金

1 工作事業 工作スイッチ 季節に応じた工作を、廃材等を利用して行う。 月1日(1日1回) 全員 15人 共通

2 工作事業 おりがみスイッチ おりがみを使った工作教室やキット配布を行う。 月1日(1日1回) 全員 15人 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
未就学児とその保護者を対象に親子遊びや集団遊
びを通じて親子のスキンシップを図る。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

16組 共通 15

4 幼児事業 スイッチ0（ＺＥＲＯ）
0歳児とその保護者を対象に親子のふれあい遊
び・仲間作り、1歳のお誕生日会をする。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

16組 共通 15

5 幼児事業 スイッチ1（ＯＮＥ）
1歳児とその保護者を対象に親子のふれあい遊
び・仲間作り、2歳のお誕生日会をする。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

16組 共通 15

6 幼児事業
ホッとプレイス
（0歳・1歳の広場）

0歳児や1歳児を持つ保護者が気軽に集まり、交流
を図る。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

7 幼児事業 おはなしスイッチ 絵本の読み聞かせや手遊びを実施する。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

12組 共通 8

8 幼児事業 ダンススイッチ
お昼前に幼児向けのダンス、絵本の読み聞かせや
手遊びを実施する。

平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

9 児童事業 たけうま検定 たけうまの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

10 児童事業 卓球 卓球をして楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

11 児童事業 バドミントン 自由にバドミントンを楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

12 児童事業 バンパー 自由にバンパーを楽しむ。 月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

13 児童事業 ドッジボールタイム みんなでドッジボールを楽しむ機会を提供する。 月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

14 児童事業 子ども実行委員会
児童館内での子どもによる自主的活動。事業の企
画や児童館事業のお手伝いを行う。

月1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

15
幼児
児童事業

防災訓練（避難訓練）
防災に関する訓練を毎月実施。避難訓練の他、防
災についての講習会などを実施する。

月1日(1日1回) 全員 無 共通

16 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

0 53

定期事業総計(消耗品＋諸謝金)

共通消耗品  195

令和7年度　ひざおり児童館事業計画（案）
2．定期事業

予算額 (単位:千円)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    予算科目別年間事業合計（No.1）

53

（共通消耗品＋年間･定期事業総合計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 332 総合計　527

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

19



・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 地域交流事業

継続事業 中高生タイム

継続事業 デリシャス児童館

説　　　　　　　　明

児童館利用者と地域の方が交流出来る環境を作り、ゲームや製作を行う。

中高生の居場所確保のため、事業の拡充を図る。

児童館合同でイベントを実施する。

20



消耗品 諸謝金

4
季節事業 こどもの日企画 全員 無 共通

幼児事業 家児相さんと一緒
1歳児以上の
幼児・保護者

6組 共通

幼児事業 おでかけでPON！
幼児
保護者

無 共通

季節事業 こいのぼり週間 全員 無 共通

児童事業 ウェルカム小学一年生 新一年生 無 共通

児童事業 将棋体験会 小学生以上 9人 共通

調理事業 クッキング 全員 10人 7 5

児童事業 ポンジカップ 小学生 無 20

児童事業 中高生スタッフ 中学生以上 無 5

季節事業 七夕週間 全員 無 共通

児童事業 PONJIシネマズ 中学生以上 無 1

幼児
児童事業

映画会 全員 無 1

大事業 サマーウィークin PONJI 全員 無 60 8

合同事業 朝霞市児童館in彩夏祭 全員 無 共通

幼児事業 家児相さんと一緒
1歳児以上の
幼児・保護者

6組 共通

児童事業 将棋体験会 小学生以上 9人 共通

幼児事業 おでかけでPON！
幼児
保護者

無 共通

児童事業 ハロウィン仮装ナイト 中学生以上 無 共通

幼児
児童事業

ハロウィンでPON！ 全員 無 共通

94 13

 　　　　　　　　　　　令和7年度　ほんちょう児童館事業計画（案）

1．年間事業
予算額 (単位:千円)

クイズラリーやゲーム大会を行う。

1歳児以上の親子を対象とした家児相による相談タイム。

集団遊びの楽しさや児童館に来館するきっかけ作りを行う。

おりがみでこいのぼりをつくり、児童館に飾る。

新一年生を対象に工作を行う。

将棋ボランティアによる、将棋の基礎講座。

異年齢で楽しみながら調理して試食するとともに、食の大切さを再認
識する。

小学生対象のゲーム大会。

大事業で出店するブースを企画から実施まで中高生同士で行う。

手作りの七夕飾りを笹に飾る。

中高生向けの映画会を行う。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

週間でゲームやクイズラリーなどを行う。

広く市民に親しまれている祭りに出店し事業を実施することで児童館
の周知を図る。

1歳児以上の親子を対象とした家児相による相談タイム。

将棋ボランティアによる、将棋の基礎講座。

集団遊びの楽しさや児童館に来館するきっかけ作りを行う。

中高生を対象に館内で仮装をし、ハロウィンを楽しむ。

館内全体を使ってゲームを行い、ハロウィンを楽しむ。

予算科目別年間事業合計（No.1）

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

5

6

7

8

9

10

21



消耗品 諸謝金

幼児
児童事業

県民の日企画 全員 無 共通

交流事業 出張児童館in放課後児童クラブ
放課後児童
クラブ児童

無 共通

合同事業 デリシャス児童館 全員 無 共通

ボランティ
ア事業

中高生のお兄さんお姉さんと遊ぼう！ 小学生以上 無 共通

児童事業 クリスマスパーティー 中学生以上 無 25

児童事業 年末でPON！ 小学生以上 無 共通

大事業 クリスマスイベントin PONJI 全員 無 45 8

児童事業 お正月でPON！ 小学生 無 共通

児童事業 PONJIシネマズ 中学生以上 無 5

幼児
児童事業

映画会 全員 無 1

児童事業 将棋体験会 小学生以上 9人 共通

児童事業 ライフプランニング講座 中学生以上 10人 共通

調理事業 クッキング 小学生 10人 7

児童事業 6年生特別企画 小学6年生 各回7人 共通

児童事業 春フェスタ 中学生以上 無 20

児童事業 中高生スタッフ 中学生以上 無 8

児童事業 認知症サポーター養成講座 小学生以上 10人 共通

大事業 春イベントin PONJI 全員 無 35

146 8

240 21

令和7年度　ほんちょう児童館事業計画（案）
1．年間事業

予算額 (単位:千円)

県民の日にゲーム等を行う。

市内放課後児童クラブへ出向き、事業を行う。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生ボランティアとゲーム等で遊ぶ。

中高生を対象にクッキング、ビンゴ大会を行う。

色々なゲームに挑戦し、記録に挑む。

週間でゲームやクイズラリーなどを行う。

おみくじや絵馬にお願い事を書く。

中高生向けの映画会を行う。

幼児向け･小学生向けの映画上映を行う。

将棋ボランティアによる、将棋の基礎講座。

講師を招き、将来に向けてお金の大切さ、使い方を学ぶ講座。

異年齢で楽しみながら調理して試食するとともに、食の大切さを再認
識する。
小学6年生を対象に中高生が使用できる多目的スタジオの使い方を体
験する。

中高生を対象に春祭りを行う。

大事業で出店するブースを企画から実施まで中高生同士で行う。

認知症に関する基本的な知識や対応方法を学び理解を深める。

週間でクイズラリーや間違い探しなどを行う。

予算科目別年間事業合計（No.2）

予算科目別年間事業合計（No.1+No.2）

年間事業総計（消耗品＋諸謝金） 261

月 区 分 事 業 名 事 業 内 容 対 象 定 員

11

12

1

2

3

22



消耗品 諸謝金

1 工作事業 おりがみでPON! おりがみ等の工作を行う。 月1日(1日2回) 全員 各回12組 共通

2 工作事業 工作でPON！ 廃材などを利用し季節に応じた工作を行う。 月1日(1日2回) 全員 各回12組 共通

3 幼児事業 ちびっこランド
幼児向け体操・遊びを通して仲間作りや親子のス
キンシップを図る。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回12組 共通 10

4 幼児事業 0才でPON！
親子で楽しめる遊びの時間。0歳児を対象に手遊
びなどを行う。

月1日(1日1回)
幼児
保護者

各回12組 共通 15

5 幼児事業 1才でPON！
親子で楽しめる遊びの時間。1歳児を対象に手遊
びやふれあい遊びなどを行う。

月1日(1日2回)
幼児
保護者

各回12組 共通 15

6 幼児事業 ダンスでPON！ ダンスを行い、親子のスキンシップを図る。 平日毎日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

7 幼児事業 おはなしでPON！ 絵本や紙芝居の読み聞かせ、手遊びなどを行う。 月1日(1日1回)
幼児
保護者

無 共通

8 児童事業 自習の時間
中高生が落ち着いて勉強できるスペースを提供す
る。

随時 中学生以上 無 共通

9 児童事業 中高生応援事業
中高生との関係を構築し、中高生の趣味活動を促
進、また仲間づくりのため支援を行う。

随時 中学生以上 無 共通 16

10 児童事業 たけうま検定 たけうまの練習や検定を行う。 週1日(1日1回) 小学生以上 10人 共通

11 児童事業 卓球 自由に卓球を楽しむ。 週1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

12
幼児
児童事業

ボルダリング ボルダリングを楽しむ。 週1日(1日1回) 全員 無 共通

13
幼児
児童事業

防災訓練(避難訓練) 地震や火事などを想定した防災訓練を実施。　　 月1日(1日1回) 全員 無 共通

14 合同事業 あそびンピック
市内児童館共通の種目で記録を競いNO.1を決め
る。

月1日(1日1回) 小学生以上 無 共通

0 56

定期事業総計(消耗品＋諸謝金)

共通消耗品  138

令和7年度　ほんちょう児童館事業計画（案）
2．定期事業

予算額 (単位:千円)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    予算科目別年間事業小計（No.1）

56

（共通消耗品＋年間･定期事業総合計（消耗品＋諸謝金）） 年間･定期事業総計 317 総合計　455

No 区 分 事 業 名 事 業 内 容 実 施 回 数 対 象 定 員

23



・新規事業/継続事業について

事　　業　　名

新規事業 ライフプランニング講座

継続事業 デリシャス児童館

継続事業 中高生応援事業

説　　　　　　　　明

講師を招き、将来に向けてお金の大切さ、使い方を学ぶ講座。

児童館合同でイベントを実施する。

中高生の趣味活動を促進、また仲間づくりのため今後も支援を行う。

24
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こ成環第３０１号 

令和６年１２月３日 

各都道府県児童館担当課長 

各指定都市児童館担当課長 殿 

各中核市児童館担当課長 

こども家庭庁成育局成育環境課長 

児童館ガイドラインについて(通知) 

児童館を通じたこどもの健全育成や子育て支援の推進については、かねてより格別の 
ご配慮をいただいているところですが、こどもの居場所としての更なる機能強化を目指 
し、児童館ガイドラインを令和７年４月１日付で改正することとしました。 
今般の改正は、「こども基本法」(令和４年法律第 77号)及び「こどもの居場所づく り

に関する指針」(令和５年 12月 22日閣議決定。以下、「居場所づくり指針」という。) の
理念、趣旨や内容を反映することを基本とし、関係法令等の改正や近年の児童館を取 り
巻く動向、審議会(厚生労働省社会保障審議会児童部会放課後児童対策に関する専門 委員
会、こども家庭庁こども家庭審議会こどもの居場所部会・児童厚生施設及び放課後 児童
クラブに関する専門委員会)での議論等を踏まえて行うものです。 
主な改正内容は下記の通りですので、御了知の上、管内の市町村(特別区を含む。)、 関

係機関及び施設・事業者等に対して周知いただくとともに、児童館職員等に対する研 修
を実施する等、児童館ガイドラインの円滑な運用にご協力いただきますよう、お願い 申
し上げます。 
なお、本通知は、地方自治法(昭和 22 年法律第 67 号)第 245 条の４第１項に規 定する技

術的助言として発出するものであることを申し添えます。 

記 

１.総則関係 
(１)理念(改正箇所：第１章１) 
こども基本法の理念を踏まえた運営が求められることを明確にしたものである。 

資料３
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(２)目的(改正箇所：第１章２) 

こども基本法において「こども」は、「心身の発達の過程にある者」と定義されてい 
る。児童館は児童福祉施設であることから、基本的には児童福祉法(昭和 22年法律第 164
号)における児童(18歳未満)を対象とする施設であるが、実態としては利用児童 の発達過
程に応じて支援を継続することがある。このため、第４章２(５)において、 こども基本法
と児童福祉法の主旨を踏まえたものとして、若者支援にも触れている。 

(３)こどもの権利(改正箇所：第１章３(1)、第１章４、第４章３、第４章６、第５章 ５、
第６章３(4)) 
居場所づくり指針においては、こどもの居場所の前提として、こどもが権利の主体で 

あることと共に、こどもの権利が守られることが掲げられている。児童館はこどもの居 
場所として、「こども自身が権利の主体であることを実感できる場」(第１章３(1))で ある
ことが求められている。これを実現するためには、こどもに関わる児童館職員の自 発的
なこどもの権利に関する学習(第１章４(1))が求められることから、運営主体は 職員の学
習機会確保(第５章５)に努めることが必要である。 
また、こどもが自身の権利を理解できるようにする(第４章３)よう、児童館の特性 を踏

まえ、日常の遊びや生活の中で、こどもの権利の理解促進に取り組んでいくことが 肝要
である。また、保護者への啓発(第４章３)や、地域住民等への情報提供等(第４ 章６)も含
め、職員、こども、保護者、地域住民等、児童館に関係するすべての人に向 けたこども
の権利に関する理解を深めるような取組が求められている。 
こどもの権利侵害事案への対処(第１章４(3))は、児童館として組織的に行うこと が求

められる。組織的対応には、早期発見、こどもの保護、保護者や関係機関への連絡、 改
善等の対応が含まれている。また、利用するこどもの年齢等によっては権利が侵害さ れ
ていることを理解できてないことも想定されるため、事前の周知等が期待される。あ わ
せて、運営管理規程で定めること(第６章３(4))も検討されたい。 

(４)用語 
事業名等固有のものを除き、子どもの表記を「こども」に統一した。 

２.機能・役割 
(１)遊びとソーシャルワーク(改正箇所：第３章３) 
児童館は利用型施設であり、さまざまな生活環境や社会的背景を有するこどもや保護 

者の来館が想定される。このため、こどもや子育て家庭が抱える課題を発見し、課題解 決
に向けた対応をソーシャルワークとして展開することが期待されている。この際、児 童
館において展開される遊びが、課題発見のきっかけ、課題解決に向けた取組の一助と な
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りうる。そもそも、ソーシャルワーク展開の基盤となるのは、職員とこども・保護者 と
の関係性であり、遊びを通じ関係性を構築することが重要である。 

３.活動内容 
(１)中・高校生世代の利用(改正箇所：第４章２(2)) 
中・高校生世代の居場所が地域に不足しているという指摘があることから、児童館

は、 開館時間やスペース、利用方法等について、中・高校生世代が実際に利用可能な環
境づ くりに努めること。 

(２)災害時のこどもの居場所(改正箇所：第４章２(3)) 
災害はその種類(地震や風水害等)や規模によって対応が異なることを前提にしつつ も、

こどもの心身の安全を確保するため、一時的な安全確保の場となることが求められ る。
その後、復興に向けた時期に応じた取組が考えられ、特にこどもの居場所・遊び場 とし
て機能しつづけるよう、地域住民等との協働が期待される。 

(３)新たな居場所づくり(改正箇所：第４章２(4)) 
居場所づくり指針において、インターネットの普及や通信技術の進歩によって、ＳＮ 

Ｓ(ソーシャル・ネットワーキング・サービス)等の空間も居場所となり、特別なニー ズを
持つこどもや地域性を忌避する傾向のあるこども等にとって、初めの一歩としてつ なが
りやすいとしている。こどもの多様なニーズに応えるため、オンラインやＳＮＳを 活用
した相談や交流等も検討されたい。 

(４)居場所づくりのコーディネーター(改正箇所：第４章２(6)、第８章３(6)) 
居場所は、こどものニーズに応じて、アクセス可能な範囲で選択できることが望まし 

い。そのため、居場所づくり指針においては、地域全体を捉えながら、既存資源の把握 や
ネットワーキング、利用ニーズの実態把握や、新たに居場所づくりをする人の支援、 継
続していくためのサポートなどを担うコーディネーターが重要であるとしている。児 童
館は、地域においてこどもの居場所づくりに関する情報収集・発信、助言、調整等の コ
ーディネートを行うことや、保有する施設の利活用をはじめとして、プログラムの提 供
等で地域住民の居場所づくりの活動と協働することが期待される。 
なお、こども家庭庁では、市町村における居場所づくりコーディネーター配置に対す 

る財政的支援を行っているので、活用も検討されたい。 

(５)こどもの権利や意見を尊重した活動(改正箇所：第４章３) 
こどもの「意見」とは、論理的に整理されたものだけではなく、必ずしも言語化でき て

いない気持ちや考えを含むものと考えられる。そのため、こどもの発達段階に応じて、 丁
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寧に意見形成への支援を行うことや、意見聴取を工夫して行い、意見反映につなげる こ
とが期待される。この取組については、こども家庭庁の「こども・若者の意見の政策 

反映に向けたガイドライン」(令和６年３月)1が参考となる。 

(６)配慮を必要とするこどもへの対応(改正箇所：第４章４) 
社会的・文化的な困難や障壁(性別、国籍、社会的地位、経済的格差等)をもったこ ども

たちをインクルージョンの観点から支援していくことが求められていることから、 児童
館はインクルーシブな環境を実現することが期待されている。 

４.運営 
(１)第三者評価(改正箇所：第６章２(2)) 
改正前の児童館ガイドライン(以下、「旧ガイドライン」という。)では、第三者評価 

は可能な限り受けることが望ましいとしていたが、「可能な限り」という表現が受審せ 
ずともよいというメッセージと読み取られるとの指摘があったことから、当該表現を削 
除した。こどもだけで利用できるという施設特性からすると、引き続き、客観的な視点 
からの評価を受けることに努めることが期待されている。また、評価を受けた場合に
は、 その結果を公表することにより、サービスの質の向上につなげることや、運営の透
明性 の確保という第三者評価の目的が達成されると考える。 
なお、国が定めた第三者評価基準ガイドラインは、全国的な推進機関である社会福祉 

法人全国社会福祉協議会のホームページ2で公開していることから、参照されたい。 

(２)運営協議会(改正箇所：第６章３(3)) 
旧ガイドラインにおいて、運営協議会にこどもを構成員にすることを示したが、現状 

において、この取組は全国的な広がりが見られていない。このため、運営協議会におけ る
こどもの参画については、今後、積極的に検討いただきたい。 

５.安全対策 
(１)安全計画、業務継続計画(改正箇所：第７章) 
児童福祉施設の設備及び運営に関する基準(昭和 23年厚生省令第 63号。以下「設備 

運営基準」という。)の改正により、令和６年度から、児童館を含む児童福祉施設は、 こ
どもの安全の確保を図るため、施設設備の安全点検、こどもや職員に対する施設内外 で
の生活や取組等の安全に関する指導、職員研修等を網羅する「安全計画」を定めるこ 
とが義務づけられている。これを踏まえた取組を前提としつつ、児童館ガイドラインで 

1 https://www.cfa.go.jp/policies/iken/ikenhanei-guideline
2 http://shakyo-hyouka.net/evaluation4/

https://www.cfa.go.jp/policies/iken/ikenhanei-guideline
http://shakyo-hyouka.net/evaluation4/
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示されている内容と紐付けながら、安全対策を講じることが求められる。 
同時に、児童館を含む児童福祉施設は、感染症や非常災害の発生時において、利用者 

に対する支援の提供を継続的に実施するため、また、非常時の体制で早期の業務再開を 

図るため、「業務継続計画」の策定が努力義務となった。当該計画の策定についても、 児
童館ガイドラインの該当箇所と照らし合わせて検討されたい。 

(２)置き去り事案の防止(改正箇所：第７章１(1)) 
設備運営基準が改正され、児童館を含む児童福祉施設は、自動車運行時の安全確保を 

行うことが義務化されたことから、置き去り事案防止に向けて対応する必要があること 
を明示した。さらに、児童館の活動においては、公共交通機関の利用を行う場合も想定 
されることから、こうした場合での所在確認について追加している。こどもの乗車・降 
車の際には、点呼以前に、視認をしっかりと行うことが大事であり、館外活動を行う際 の
職員等の人員体制には十分配慮いただきたい。 

(３)交通事故の防止(改正箇所：第７章１(2)) 
こども家庭庁では、交通安全対策基本法(昭和 45年法律第 110号)第 24条第１項 

の規定に基づき、交通安全業務計画を策定しており、児童館での交通安全に関する取組 
を示している。交通安全について、こどもの発達段階や周囲の交通状況等に合わせた啓 
発活動を検討されたい。 

(４)性被害の防止(改正箇所：第７章６) 
こどもの性被害防止のため、職員やこども等への啓発は重要であり、この際、「生命 

(いのち)の安全教育」の教材を活用いただくことをご検討いただきたい。当該教材は、 
生命の尊さを学び、性暴力の根底にある誤った認識や行動、また、性暴力が及ぼす影響 
などを正しく理解した上で、生命を大切にする考えや、自分や相手、一人一人を尊重す 
る態度等を発達段階に応じて身に付けることを目指すものである。主たる利用対象を学 
校教諭としているが、段階に応じた教材が公表されており、児童館でも活用できるもの 
である。文部科学省ホームページ3で公開しているので、参考にされたい。 
また、性暴力に関するパンフレット「こどもたちのためにできること～性被害を受け 

たこどもの理解と支援～」を内閣府男女共同参画局とこども家庭庁で作成し、ホームペ 
ージ4で公開しているので、参考にされたい。 

６.大型児童館 

3 https://www.mext.go.jp/a_menu/danjo/anzen/index2.html
4 https://www.gender.go.jp/policy/no_violence/seibouryoku/pdf/pamphlet_2023_02.pdf

https://www.mext.go.jp/a_menu/danjo/anzen/index2.html
https://www.gender.go.jp/policy/no_violence/seibouryoku/pdf/pamphlet_2023_02.pdf
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(１)災害時の対応(第９章３(6)) 
災害時には、広域を支援対象とする大型児童館の特徴に合わせた活動が期待されてお 

り、災害により失われる可能性がある地域のこどもの居場所、遊び場機能を補完するこ 
とができるような活動を検討されたい。 

７.その他 
今般の改正に向けての検討過程において、アンケートにより児童館を利用しているこ 

どもの意見聴取を実施した。利用にあたって良かったこと・いやだったことについて回 
答していただいたところ、「友達と遊ぶことができ、友達が増えるところ」といった児 
童館の特性を表す肯定的な意見や、「体育館のような遊べる場所がほしい」といったハ 
ード面の充実を期待する声も多く寄せられた。こどもの意見を参照の上、新たな児童館 
ガイドラインを活用し、児童館運営に当たっていただきたい。なお、当該アンケートや 
結果を含んだこどもへのフィードバック資料はこども家庭庁ホームページ5で公開して 
いる。 

以上 

【照会先】 

こども家庭庁成育局成育環境課健全育成係 

電話：03(6861)0303

5https://www.cfa.go.jp/councils/shingikai/kodomo_ibasho/jidoukan

https://www.cfa.go.jp/councils/shingikai/kodomo_ibasho/jidoukan


児童館視察報告資料 

志木市「子育て応援サポーター」の視察報告 
 
視察日時：令和６年１２月１３日　午前９時５０分～ 
視察場所：いろは子育て支援センター 
志木市子育て支援課：主幹　安形　喜代美、子育て応援パートナー　佐藤　さくら 
朝霞市社会福祉協議会：ひざおり児童館　夏目館長、みぞぬま児童館　小山 
朝霞市こども未来課：係長　永山　百合子、主任　曽根田　幸子 
 
概要： 

志木市における子育て応援パートナー（利用者支援事業）の運用状況 
 
状況： 

　子育て応援パートナーは、志木市役所子ども支援課に１名配置されている。パート

ナーの佐藤氏は元々子育て支援センター職員で、その後利用者支援事業専門職員とな

るための一定の研修を受けた職員。視察当日は子育て支援センターに来所されている

保護者一人一人に声掛けを行い、子育て応援パートナー制度を始めいろいろな子育て

支援制度や施設の案内を行っていた。 
市役所子ども支援課の窓口での相談応対のほか、３か月児や９か月児などの乳幼児

健診、子育て支援センターなどの子育て関連施設や関連事業に出向いて直接妊婦や子

育て当事者と話す中で、悩み事を把握し、それぞれにあった施設やサービスを案内し

ており、必要に応じて同行支援を行っている。 
　乳幼児健診で発達の遅れが心配される子がいた場合に、初めて会った保健師に児童

発達相談センターなどを案内されても、保護者はなかなか受け入れが難しいものであ

るが、子育て支援センターへつなぎ、そこで何度か話をする中で子育て応援パートナ

ーから同じ話をすると保護者の受け入れ方も違い、さらに児童発達相談センターへの

同行支援などにより、相談機関へ行くことへのハードルを下げ、早期にスムーズに必

要な支援につなぐことが可能になっている。 
　また、各施設に顔を出す中で利用者だけでなく、市と施設、各施設間のパイプ役と

して困りごとや相談事に応じたり、好事例の取り組みを別施設に紹介するなど、各施

設が、より利用者にとって利用しやすい魅力的な施設運営・事業展開をするための一

助となっていた。 
 
※利用者支援事業とは・・・ 
子育て家庭や妊産婦が、教育・保育施設や地域子ども・子育て支援事業、保健・医療・福祉等の

関係機関を円滑に利用できるように、身近な場所での相談や情報提供、助言等必要な支援を行う

とともに、関係機関との連絡調整、連携・協働の体制づくり等を行うもの。一定の実務経験を有

し、子育て支援員基本研修及び専門研修（地域子育て支援コース）の「利用者支援事業（基本型）」

の研修を修了した専任職員（利用者支援専門員）を１名以上配置し実施する。

資料  ４
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朝霞市こども計画（案）【概要】 

 

１　計画策定の趣旨 

本市では、平成２７(２０１５)年度の子ども・子育て支援新制度の施行に伴い、質の高い

幼児期の学校教育・保育、地域子ども・子育て支援事業を提供するため、保育需要を把握し、

教育・保育の計画的な整備と提供体制を定める「朝霞市子ども・子育て支援事業計画」と子

育て支援施策を総合的に推進するための「朝霞市次世代育成支援行動計画」を包含した平成

２７(２０１５)年度から令和元(２０１９)年度までの５年間を計画期間とする「朝霞市子ど

も・子育て支援事業計画」を策定しました。その後令和２（２０２０）年度から令和６（２

０２４）年度までの５年間を計画期間とする、「朝霞市こども貧困対策計画」を包含した「第

２期朝霞市子ども・子育て支援事業計画」を策定しました。 

こうした背景がある中、国では、ますます深刻化する少子化に伴う労働力人口の減少や社

会保障負担の増加、地域社会の活力低下など将来的に社会・経済への影響を与える懸念等、

こども・子育てを取り巻く社会情勢の変化を受けて、「こども基本法」を令和４年６月に公

布、令和５年４月に施行し、本法に掲げられたこども施策の立案、実施を担う行政機関とし

て「こども家庭庁」が発足、令和５年１２月には「こども大綱」と「こども未来戦略」が策

定されました。 

本市では、「こども基本法」に基づき、本市の「朝霞市子ども・子育て支援事業計画」を

「朝霞市こども計画」と名称変更し、新たに「朝霞市こども・若者計画」を包含することに

しました。こども計画は、すべてのこども・若者が身体的・精神的・社会的に幸せな状態（ウ

ェルビーイング）で生活を送ることができる「こどもまんなか社会」の実現を目指すものと

「こども大綱」にて指針が示されています。 

この「朝霞市こども計画」は、「第２期朝霞市子ども・子育て支援事業計画」の理念や施

策を引き継ぎながら、より効果的な施策を展開するために策定します。 

 

 

２　こども施策を巡る国の動き 

（１）こども基本法について 

　こども基本法は、こども施策を社会全体で総合的かつ強力に推進していくための包括的な

基本として、令和４（２０２２）年６月に成立し、令和５（２０２３）年４月に施行されま

した。こども施策は６つの基本理念をもとに行われます。 

 

（基本理念） 

このまちで　育ってよかった　育ててよかった 

子育ち・子育てを地域で応援するまち　あさか 

資料５
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(２）こども家庭庁について 

　こども家庭庁は、こども基本法の施行とともに、令和５（２０２３）年４月に発足しまし

た。こども家庭庁は、「こどもまんなか社会」を実現するために、こどもの視点に立って意

見を聞き、こどもにとっての一番の利益を考え、こどもと家庭の福祉や健康の向上を支援し、

こどもの権利を守るこども政策について取り組みます。 

 

(３）こども大綱について 

　令和５（２０２３）年１２月２２日、こども基本法に基づき、こども政策を総合的に推

進するため、政府全体のこども施策の基本的な方針等を定める「こども大綱」が閣議決定

されました。 

 

（４）こども未来戦略について 

若い世代の方の将来展望を描けない状況や、子育てをされている方の生活や子育ての悩

みを受け止めて、令和５（２０２３）年１２月に「こども未来戦略」が策定されました。 

 

 

３　計画の性格と位置づけ 

〇この計画は、「こども基本法」第１０条に基づいて策定しています。第２期計画まで継承

してきた、子ども・子育て支援法に基づく「子ども・子育て支援事業計画（第５章）」、次世

代育成支援対策推進法に基づく「次世代育成支援行動計画（第４章）」、こどもの貧困の解消

に向けた対策の推進に関する法律に基づく「こどもの貧困対策計画（第４章）」、また、新た

に子ども・若者育成支援推進法に基づく「こども・若者計画（第４章）」を含むものとして、

本市の子ども・子育て施策を幅広く検討するものです。 

〇こどもの貧困対策計画は、「次世代育成支援行動計画（第４章）」の基本方針 

　２－１「こども・若者が生きる力を育むことができるように」 

　３－１「ライフステージを通じた切れ目のない支援を提供するために」 

　３－２「様々な困難を抱える子育て家庭に切れ目のない支援を提供するために」 

　３－３「子育て家庭が住み続けたくなるまちにするために」 

　に包含しています。 

○こども・若者計画は、「次世代育成支援行動計画（第４章）」の基本方針 

　１－１「こども・若者が心身ともに健やかに成長できるために」 

　１－２「こども・若者の権利や意見が尊重されるために」 

　２－１「こども・若者が生きる力を育むことができるように」 

　に包含しています。 

〇この計画は、本市の最上位計画である「朝霞市総合計画」の分野別計画に位置付け、上位

計画である「朝霞市地域福祉計画」、その他の関係する各分野の計画と連携・整合を図りつ

つ策定したものです。 

〇この計画の推進にあたっては、各計画との連携を十分に考慮し、新たな課題や環境の変化

にも対応できるよう柔軟に計画を進めます。 
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※上記はこども計画を中心として記した図です。 

 

 

４　計画期間 

この計画は、令和７（２０２５）年度から令和１１（２０２９）年度までの５か年を計画

の期間とし、今後の制度改正といった国の動向等により、計画期間内においても必要に応じ

て見直しを行います。 

　 

 

５　計画の対象 

　この計画の対象は、出生前から乳幼児期を初め、こども（０歳からおおむね１８歳まで）

及び若者（おおむね１５歳からおおむね３０歳まで）とその保護者等とします。ただし、一

部の施策については、年齢を拡大して対象としているものもあります。 

　 

 

 

 H27 H28 H29 H30 H31/Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ９ Ｒ10 Ｒ11

 
朝霞市子ども・子育て支援事業計画

第２期朝霞市子ども・子育て支援事業計画計画

朝霞市こども計画 
（本計画）
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６　現状と課題 

（１）こども・若者が健やかに育つための支援 

こども・子育てを取り巻く社会情勢の変化を受けて、「こども基本法」が施行され、すべ

てのこども・若者が身体的・精神的・社会的に幸せな状態（ウェルビーイング）で生活を送

ることができる「こどもまんなか社会」の実現を目指すものとされました。こども自身が本

来持っている権利（１.生きる権利、２.育つ権利、３.守られる権利、４、参加する権利）

である「こどもの権利条約」の考え方を施策を行う際の基本としていく必要があります。 

 

（２）子育て家庭への経済的支援 

アンケート調査結果によると、小学生・中学生がいる子育て家庭のうち、５.０％程度の

家庭が経済的困難を抱えている可能性があることがわかりました。また、生活困難度に関わ

らず「経済的支援」を求める声は各調査で多く寄せられています。また、将来の教育費を「ま

ったく準備できていない」割合が、生活困難層は全体と比較しても高く、世代を超えて貧困

が連鎖する恐れもあります。保護者への支援・啓発もそうですが、こども自身にも将来かか

るお金やそれに対する支援制度等を周知していく必要があります。 

 

（３）こども・若者の居場所整備 

こどもヒアリングでは、多くの小学生・中学生・高校生から「ボール遊びができる場所が

ほしい」「気軽に運動できる場所がほしい」「中学生以降遊べる場所が少ない」等、遊び場や

居場所に関する意見が多数寄せられました。また、落ち着いた学習環境が「生活困難層」に

は整っていないことが多く、こどもヒアリングでも児童館等への要望で「学習/自習スペー

スの確保」があがっていたことも踏まえ、市として取り組みを検討する必要があります。 

 

（４）成長段階に応じた切れ目のない支援 

子育てについての悩みを抱える割合は、小学生・中学生保護者ともに前回調査よりも高く

なっています。また、各種支援事業はコロナ禍の影響もあり、「あさか子育てガイドブック」

以外のすべての事業で認知度が下がっています。特に相談先が「いない/ない」と回答して

いる割合は、こどもの年齢によって割合が異なるため、年齢に応じた適切な支援が必要です。

また、生活困難層ほど「こどもの通う学校の先生」に相談する割合が高くなっており、学校

側の過度な負担にならないようにしつつもセーフティネット機能を強化することが求めら

れます。 

 

（５）共働き・共育ての支援 

アンケート調査結果によると、就学前児童の母親のフルタイム就労割合が前回調査から１

０ポイントほど増加し、最も多くなっています。また、就学前保護者は両親ともにフルタイ

ムで就労している割合が高いこともあって、「仕事との両立」や「自分の時間がない・忙し

い」ことに負担感を感じることが多いです。「子育てで悩んでいること、気になること」で

も「仕事や自分のやりたいことが十分できない」が増えています。教育・保育事業の充実の

ほか、就労を要件としない預かりサービスの充実が求められます。



基本目標 基本方針

基本目標１ （１）
こども・若者を虐待やいじめ等の人
権侵害から守るための体制強化

（２）
こども・若者が犯罪に巻き込まれな
い社会づくり

（３）
多様な困難を抱えるこども・若者の
救済

（１）
こども・若者の権利に関する普及・啓
発

（２） こども・若者の意見表明・社会参画

（３）
こどもの個性の尊重と遊ぶ権利の
保障

基本目標2 （１）
こども・若者が安心して過ごせる居
場所づくり

（２）
こども・若者の学習支援・キャリア支
援の充実

（３）
こども・若者の多様な遊びや体験が
できる機会の充実

（４）
こども・若者の地域活動・社会参画
機会の充実

基本目標３ （１）
妊娠前から妊娠期、出産、幼児期ま
での切れ目のない支援の充実

（２） 子育て支援の充実

（３） 子育てに関する相談体制の充実

（１）
経済的困難を抱える家庭と保護者
への支援

（２） ひとり親家庭等の支援

（３）
発達の遅れや障害があるこども・若
者と保護者への支援

（４）
外国につながりのあるこどもと保護
者への支援

（１） 子育てがしやすいまちづくり

（２） ユニバーサルデザインのまちづくり

（３）
こども・子育てに温かい（地域）社会
への機運醸成

基本目標４ （１） 就学前の教育・保育事業の充実

（２） 放課後児童クラブの充実

（１）
多様なニーズにこたえる子育てサー
ビスの充実

（２）
教育・保育に携わる人材の確保・資
質向上

施策の方向性 幼児期の学校教育・保育の提供

施設型給付

地域型保育給付

地域子ども・子育て支援事業の充実

こども計画

・教育・保育提供区域の設定

・子ども・子育て支援事業に係る対象人口の見込み

・施設型給付（認定こども園、幼稚園、保育所）、
　地域型保育給付（小規模保育など）の量の見込みと確保の内容

基本方針１－１
こども・若者が心身ともに
健やかに成長できるためにすべてのこども・

若者が幸せを感じ
成長できるまち

基本方針１－２
こども・若者の意見や権利が
尊重されるために

〇認定こども園

〇幼稚園

〇保育所

基本方針2－１
こども・若者が生きる力を
育むことができるようにすべてのこども・

若者が夢を想い
描けるまち

〇小規模保育（定員は６人以上19人以下）

〇家庭的保育（保育者の居宅等において保育を行う。定員は5人

   以下）

〇居宅訪問型保育（こどもの居宅等において保育を行う。）

〇事業所内保育（事業所内の施設等において保育を行う。）

基本方針3－１
ライフステージを通じた
切れ目のない支援を提供するためにすべてのこども・

若者が安心して
子育ちできるまち

・地域子ども・子育て支援事業（19事業）の量の見込みと確保の内容

地域子ども・子育て支援事業基本方針３－２
様々な困難を抱える子育て家庭に
切れ目のない支援を提供するために

基本方針３－３
子育て家庭が住み続けたくなる
まちにするために

基本方針4－１
教育・保育事業の充実のために

すべてのこどもが
質の高い教育・

保育を受けられるまち
基本方針4－２
教育・保育サービスの質を高めるために

次
世
代
育
成
支
援
行
動
計
画

（
こ
ど
も
の
貧
困
対
策
計
画
、
こ
ど
も
・
若
者
計
画
を
包
含

）

子
ど
も
・
子
育
て
支
援
事
業
計
画 〇延長保育事業（時間外保育事業）

〇放課後児童クラブ事業
〇子育て短期支援事業（ショートステイ事業）
〇乳児家庭全戸訪問事業
〇養育支援訪問事業及び要保護児童支援事業
〇地域子育て支援拠点事業
〇一時預かり事業
〇病児保育事業
〇ファミリー・サポート・センター事業
〇妊婦健康診査事業
〇利用者支援事業
〇実費徴収に係る補足給付を行う事業
〇多様な事業者の参入促進・能力活用事業
〇子育て世帯訪問支援事業
〇児童育成支援拠点事業
〇親子関係形成支援事業
〇妊婦等包括相談支援事業
〇乳児等通園支援事業（こども誰でも通園制度）
〇産後ケア事業

こどもの貧困対策計画

こどもの貧困対策計画

こどもの貧困対策計画

こどもの貧困対策計画

こども・若者計画

こども・若者計画

こども・若者計画

5
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８　重点方針の設定 

計画期間の５年間（令和７年度～令和１１年度）において、こども計画の８つの基本方

針のうち、次の３つの方針について力を入れて取り組んでいくこととします。 

基本方針１－１　こども・若者が心身ともに健やかに成長できるために 

基本方針１－１　こども・若者が心身ともに健やかに成長できるために 

こどもは、未来へつながっていく存在です。ＳＤＧｓの観点からこどもの権利条約をみ

ると、１７のゴールの中でもすべてのこどもが差別なく、飢餓や貧困のない平和な社会で

健康に育ち、社会保障を受け、質の高い教育を受けていくことがこどもの人権を保障して

いくことにつながり、「誰一人取り残さない」持続可能でよりよい社会の実現を目指す世

界共通の目標として掲げられています。 

本市においても児童虐待通報件数は高止まりの傾向が見受けられ、国や埼玉県において

も同様の傾向が見受けられる中、令和７年度には本市内に「埼玉県朝霞児童相談所」の設

置や、児童相談と母子保健のさらなる連携のため「朝霞市こども家庭センター」を設置す

るなど、あらゆる種類の虐待や搾取などの防止のため、関係機関等とこれまで以上に連携

を図っていくことが求められています。 

また、社会情勢の変化によるこどもを取り巻く犯罪等の増加、さらには、不登校やヤン

グケアラーなど顕在化している課題などからこどもを守っていく取組を充実させていく

ことを目指します。 

 

基本方針２－１　こども・若者が生きる力を育むことができるように 

かつて、地域にはこどもから大人になる過程で、必要な知識や技術を習得するための地

域行事や催しがありました。しかし、現在では地域のつながりの希薄化とともに地域全体

でこどもが成長し大人になっていくための取組が少なくなっています。また、価値観の多

様化やそれを受け入れる文化の広がりに伴い、こども・若者が自己肯定感や生きる力を育

むことができる居場所づくりを進めていくことが求められています。 

安心できる居場所、信頼できる大人との出会い、学びの機会、様々な体験等を提供し、

「このまちで　育ってよかった」と実感してもらえるまちを目指します。 

 

基本方針３－１　ライフステージを通じた切れ目のない支援を提供する 

子育てを取り巻く環境は、厳しさを増しています。こどもが生まれたら誰にでも母性・

父性のすべてが備わっているのではなく、こどもとの関わりの中で、親としての自覚が生

まれ、役割を学びながら親自身もこどもと共に成長していきます。また、核家族化や晩婚

化が進み、少子化した現代社会では、自分が親になるまでは育児の方法を知らなかったり、

子育ての仲間との出会いや、親としての自覚や役割を準備する機会が、家庭でも地域でも

少なくなっています。とりわけ、妊娠中から出産後の早い時期には、育児の不安感や孤立

感を感じやすく、こどもの虐待防止の観点からも、地域における親支援が求められていま

す。 

子育て家庭を地域全体で支えるとともに、子育て家庭同士の支え合いをつくり、「この

まちで　育ててよかった」と実感してもらえるまちを目指します。




























